

TABELA E PËRPUTHSHMËRISË

Prokurimi Publik CELEX 01989L0665-20140417 ¹ , Direktiva e Këshillit e 21 Dhjetorit 1989 për koordinimin e ligjeve, rregulloreve dhe dispozitave administrative në lidhje me zbatimin e procedurave të rishikimit për dhënien e kontratave të furnizimit publik dhe punëve publike (89/665/KEE), Fletorja Zyrtare e Bashkimit Evropian, 1989L0665.		<u>1. LIGJI 1612/2020 “PËR PROKURIMIN PUBLIK”</u> <u>2. VENDIM I KËSHILLIT TË MINISTRAVE NR. 285, DATË 19.05.2021 “PËR MIRATIMIN E RREGULLAVE TË PROKURIMIT PUBLIK”</u> <u>3. VENDIM I KËSHILLIT TË MINISTRAVE NR. 486, DATË 21.7.2022 “PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE PËR PAVLEFSHMËRINË E KONTRATAVE TË PROKURIMIT PUBLIK”</u> <u>4. PROJEKTLIGJ “PËR DISA SHTESA DHE NDRYSHIME NË LIGJIN NR. 162, DATË 23.12.2020 “PËR PROKURIMIN PUBLIK”</u> Përputhshmëri e pjesshme				
1	2	3	4	5	6	7
Neni (Direktiva)	Teksti	Referenca	Neni	Teksti	Përputhshmëria	Shënime
Fusha e zbatimit dhe disponueshëria e procedurave të shqyrtimit 1 (1)	Kjo direktivë zbatohet për kontratat që përmenden në Direktivën 2014/24/BE të Parlamentit Evropian dhe të përveçse kur këto kontrata përjashtohen në përputhje me nenet 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17 të asaj direktive. Kjo Direktivë zbatohet gjithashtu për koncesionet e dhëna nga autoritetet kontraktore, referuar në Direktivën 2014/23/BE të				E plotë	Ky është një nen parimor i direktives që parashikon fushën e zbatimit të saj. Në këtë kuptim, në përputhje me këtë nen të Direktives dispozitat e Kreut XIV Ankimi Administrativ zbatohen për të gjitha procedurat e prokurimit publik për punë, furnizime dhe shërbime. Në këtë mënyrë ligji garanton që të gjitha vendimet e marra nga

¹ [CELEX 01989L0665-20140417](https://eur-lex.europa.eu/eli/dir/1989/0665/oj)

	<p>Parlamentit Evropian dhe të Këshillit përveç nëse koncesione të tilla nuk përjashtohen në përputhje me nenet 10, 11, 12, 17 dhe 25 të kësaj direktive.</p> <p>Kontratat sipas kuptimit të kësaj direktive përfshijnë kontratat publike, marrëveshjet kuadër, koncesionet për punë publike dhe sistemet dinamike të blerjes.</p> <p>Shtetet anëtare marrin masat e nevojshme për të garantuar që, në lidhje me kontratat që përfshihen në fushën e zbatimit të Direktivës 2014/24/BE Direktivës 2014/23/BE, vendimet e marra nga autoritetet kontraktore mund të shqyrtohen me efikasitet dhe, në veçanti, sa më shpejt të jetë e mundur, në përputhje me kushtet e paraqitura në nenet 2 deri në 2f të kësaj direktive, në rastet kur këto vendime kanë shkelur</p>					<p>autoritetet kontraktore të mund të ankimohen dhe të shqyrtohen me efikasitet dhe sa më shpejt të jetë e mundur nëse ato janë marrë në kundërshtim me parashikimet e këtij ligji.</p>
--	--	--	--	--	--	---

	të drejtën komunitare në fushën e prokurimit publik ose rregullat kombëtare që transpozojnë këtë të drejtë.					
1 (2)	Shtetet anëtare garantojnë që të mos ketë diskriminim të sipërmarrjeve që pretendojnë se ka ndodhur një dëmtim në kontekstin e një procedure prokurimi, si rezultat i dallimit të bërë në këtë direktivë ndërmjet rregullave kombëtare që zbatojnë të drejtën komunitare dhe rregullave kombëtare të tjera.		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” Parimet e perzgjedhjes 3 (1)	Autoritetet dhe entet kontraktore i trajtojnë operatorët ekonomikë në mënyrë të barabartë dhe jodiskriminuese, veprojnë me transparencë, e në mënyrë proporcionale.	E plotë	Garantimi i të drejtës së ankimit për operatorët ekonomikë dhe gjithë Kreu XIV mbi ankimin administrativ ka për qëllim të garantojë respektimin e parimit të mos-diskriminimit dhe trajtimit të barabartë gjatë një procedure prokurimi
1 (3)	Shtetet anëtare garantojnë që procedurat e shqyrtimit të jenë të disponueshme, sipas rregullave të detajuara që shtetet anëtare mund të përcaktojnë, të paktën për çdo person që ka ose ka pasur interes për të marrë një kontratë të caktuar, e cila është dëmtuar ose rrezikon të dëmtohet nga një shkelje e pretenduar.		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” E drejta e ankimit 109	Çdo operator ekonomik, i cili ka ose ka pasur interes në një procedurë prokurimi sipas këtij ligji, dhe kur është dëmtuar ose rrezikohet të dëmtohet nga veprimet ose mosveprimet e autoritetit ose entit kontraktor, për të cilat pretendon se janë marrë në	E plotë	

				kundërshtim me ligjin, ka të drejtë të ankohet pranë autoritetit ose entit kontraktor, dhe Komisionit të Prokurimit Publik.		
			2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021 Paraqitja e ankesave 95 (1)	Çdo operator ekonomik, i cili ka ose ka pasur interes në një procedurë prokurimi sipas LPP, dhe kur është dëmtuar ose rrezikohet të dëmtohet nga veprimet ose mosveprimet e autoritetit/entit kontraktor, për të cilat pretendon se janë në kundërshtim me ligjin, ka të drejtë të ankohet pranë autoritetit/entit kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.”		
			4. Projektligj	Neni 109 “E drejta e ankimimit”		

			(31)	<p>ndryshon si më poshtë:</p> <p>“1. Çdo operator ekonomik, i cili ka ose ka pasur interes në një procedurë prokurimi sipas LPP, dhe kur është dëmtuar ose rrezikohet të dëmtohet nga veprimet ose mosveprimet e autoritetit/entit kontraktor, për të cilat pretendon se janë në kundërshtim me ligjin, ka të drejtë të ankohet pranë autoritetit ose entit kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.</p> <p>2. Pas shqyrtimit administrativ, operatorët ekonomikë kanë të drejtën e ankimimit në Gjykatën Administrative të Apelit në përputhje</p>		
--	--	--	------	--	--	--

				me nenin 121 të këtij ligji, si dhe në përputhje me rregullat e parashikuara nga legjislacioni në fuqi për gjykatat administrative dhe gjykimin e mosmarrëveshjeve administrative”.		
1 (4)	Shtetet anëtare mund të kërkojnë që personi që dëshiron të përdorë një procedurë shqyrtimi të ketë njoftuar autoritetin kontraktor për shkeljen e pretenduar dhe për qëllimin e tij të kërkojë shqyrtim, nëse kjo nuk ndikon në periudhën e pritjes, në përputhje me nenin 2a paragrafi 2, ose ndonjë afat tjetër kohor, për të aplikuar për shqyrtim në përputhje me nenin 2c.		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” Paraqitja e ankesës 111 (1)	Operatori ekonomik ankimes dërgon njëkohësisht ankesën,në autoritetin ose entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik. Rregulla të posaçme mbi mënyrën e paraqitjes së ankesës përcaktohen në rregullat e prokurimit publik. Ankesa bëhet sipas formularit përkatës, ku	E plotë	Dispozitat e direktives nuk jane me karakter te detyrueshem sa i takon mjeteve te perdorura nga shtetet anetare per respektimin e parimeve te tyre. Ne kete kuptim, direktiva e le ne diskrecionin e vendeve anetare menyren e organizimit te sistemit te ankimit sa i perket detyrimit per te shqyrtuar ankesen nga autoriteti kontraktor fillimisht apo thjesht per ta njoftuar autoritetin mbi ankesen e paraqitur ne organin

			111 (2)	<p>shënohen emri dhe adresa e ankuesit, referimi për procedurën konkrete dhe bazën ligjore, ku ankuesi pretendon për shkeljet pagesa e tarifës së ankesës, duke e shoqëruar atë me dokumentacionin dhe provat përkatëse, për të cilat mendon se mbështesin ankimin e tij. Elementët e mësipërm janë të domosdoshëm për shqyrtimin e ankesës.</p> <p>Ankimuesi është i detyruar t'i bashkëlidhë ankimit, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën.</p>		pergjegjes per shqyrtimin e saj.
--	--	--	---------	--	--	----------------------------------

			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Formulari i Ankeses 34</p> <p>Paraqitja e ankesave 95 (2)</p>	<p>Kundër veprimeve ose mosveprimeve të autoritetit ose entit kontraktor, operatorët ekonomikë të interesuar mund të bëjnë ankesë pranë këtij të fundit dhe Komisionit të Prokurimit Publik, nëpërmjet një formulari standard, i cili përmban udhëzimet e nevojshme për plotësimin dhe nënshkrimin e tij.</p> <p>Operatori ekonomik ankimues duhet të dërgojë njëkohësisht ankesën, në autoritetin/entin kontraktor, dhe Komisionin e Prokurimit Publik.</p> <p>Ankimuesi përdor formularin standard të ankesës, që</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			95 (3)	<p>përmban të paktën: emrin, adresën, adresën elektronike të ankimuesit, referencën e procedurës konkrete, bazën ligjore, si dhe një përshkrim të shkëljes së pretenduar.</p> <p>Ankimuesi është i detyruar të bëjë pagesën e tarifës pranë Komisionit të Prokurimit Publik</p> <p>Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik.</p> <p>Kur është e</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			95 (4)	<p>mundur, ankimit i bashkëlidhet një kopje e aktit, që kundërshtohet.</p> <p>Në rast se, autoriteti/enti kontraktor konstaton se ankesa nuk është bërë sipas formularit standard ose i mungon ndonjë prej elementeve të sipërmendura ose nuk është shoqëruar me mandat pagesën, duhet të vërë në dijeni ankimuesin për të plotësuar formularin.</p> <p>Njoftimi mund të bëhet me çdo mjet të mundshëm, përfshirë dhe postën elektronike, dhe në çdo rast dokumentohet.</p> <p>Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor duhet të</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			95 (5)	<p>njoftojë Komisionin e Prokurimit Publik lidhur me veprimet e mësipërme, për korrigjimin e të metave të ankesës.</p> <p>Ankesa duhet të korigjohet dhe paraqitet në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik brenda 2 (dy) ditëve nga njoftimi. Nëse ankesa nuk korrigjohet/plotësohet brenda këtij afati, ajo vlerësohet si e paparaqitur. Nëse afati i fundit bie gjatë ditëve të pushimit zyrtar, atëherë afati i fundit për plotësimin e ankesës do të jetë ditën pasardhëse të punës.</p>		
			95 (6)			

			<p>Paraqitja e argumentave nga operatorët ekonomikë të interesuar 100 (1)</p>	<p>Formulari standard i ankesës hartohet nga APP, në bashkëpunim me Komisionin e Prokurimit Publik, dhe është pjesë e Dokumenteve Standarde të Tenderit.</p> <p>Për ankesat për vendimet e autoritetit/entit kontraktor për përzgjedhjen e kandidatëve pas fazës së parakualifikimit ose për procesin e vlerësimit të ofertave, operatorët ekonomikë, të cilët kanë marrë pjesë në procedurën e prokurimit dhe mund të çënohen nga ankesa e paraqitur, kanë të drejtë të paraqesin argumentat e tyre në lidhje me ankesën,</p>		
			100 (2)			

			100 (3)	<p>njëkohësisht pranë autoritetit/entit kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.</p> <p>Paraqitja e argumentave nga operatorët ekonomikë të interesuar bëhet sipas një formulari standard, i cili hartohet nga APP, në bashkëpunim me Komisionin e Prokurimit Publik, dhe është pjesë e Dokumenteve Standarde të Tenderit.</p> <p>Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, afati kohor për paraqitjen e argumentave, sipas pikës 1 të këtij neni, është 7 (shtatë) ditë nga publikimi i ankesës</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

			<p>100 (4)</p> <p>Ankesat për prokurimet me vlerë të vogël 105 (1)</p>	<p>nga Komisioni i Prokurimit Publik. Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 5 (pesë) ditë.</p> <p>Nëse operatorët ekonomikë të interesuar, nuk kanë paraqitur argumenta që kundërshtojnë ankesën, sipas parashikimeve të kësaj pike, nuk mund të ushtrojnë më pas të drejtën e ankimit për vendimin e dhënë në lidhje me ankesën për këtë procedurë prokurimi.</p> <p>Për procedurën e prokurimit me vlerë të vogël, operatorët ekonomikë kanë të drejtën të ankohen vetëm në</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			105 (2)	autoritetin/entit kontraktor. Ankesat mund të bëhen për kriteret e përcaktuara në ftesën për ofertë ose për procesin e vlerësimit të ofertave.		
			105 (3)	Ankesa paraqitet me shkrim brenda 2 (dy) ditëve nga shpallja e njoftimit të fituesit në sistemin e prokurimit elektronik.		
			105 (4)	Titullari i autoritetit/entit kontraktor, cakton me detyrën e shqyrtimit të ankesave, një person, që nuk ka qenë më parë i përfshirë në procedurën respektive.		
			105 (5)	Me marrjen e ankesës,		

			105 (6)	<p>autoriteti/enti kontraktor pezullon vijimin e procedurës së prokurimit, deri në shqyrtimin e plotë të ankesës.</p> <p>Personi i ngarkuar me shqyrtimin e ankesës duhet të shprehet me vendim për pranimin ose refuzimin e ankesës, brenda 2 (dy) ditëve nga marrja e ankesës.</p>		
			105 (7)	<p>Vendimi i dhënë nga autoriteti/enti kontraktor, i komunikohet menjëherë edhe në rrugë elektronike operatorit ekonomik.</p> <p>Kundër vendimit të autoritetit/entit kontraktor operatori ekonomik ka të drejtë të ankohet në</p>		

				<p>gjykatën përkatëse që shqyrton mosmarrëveshjet administrative.</p> <p>Ankimi në gjykatë nuk pezullon procedurën, lidhjen e kontratës apo ekzekutimin e detyrimeve mes palëve.</p>		
1 (5)	<p>Shtetet anëtare mund të kërkojnë që personi në fjalë t'i kërkojë fillimisht shqyrtim autoritetit kontraktor. Në këtë rast, shtetet anëtare garantojnë që dorëzimi i këtij aplikimi për shqyrtim të çojë në një pezullim të menjëhershëm të mundësisë për të lidhur kontratën.</p> <p>Shtetet anëtare vendosin për mjetet e përshtatshme të komunikimit, duke përfshirë faksin ose mjetet elektronike që do të përdoren për aplikimin për</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Paraqitja e ankeses 111(1)</p>	<p>Operatori ekonomik ankimes dërgon njëkohësisht ankesën,në autoritetin ose entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik. Rregulla të posaçme mbi mënyrën e paraqitjes së ankesës përcaktohen në rregullat e prokurimit publik.</p> <p>Ankesa bëhet sipas formularit përkatës,</p>	E plotë	<p>Ne vijim te komentit te mesiper, ligji shqiptar i prokurimit ka zgjedhur te perdore qasjen e paraqitjes se ankeses njekohesisht ne Autoritetin/entin kontraktor dhe organin e posacem per shqyrtimin e ankesave, KPP duke i lene AK/OE te drejten per t'u shprehur ne lidhje me ankesen perpara KPP.</p>

	<p>shqyrtim të parashikuara në nënparagrafin e parë.</p> <p>Pezullimi i përmendur në nënparagrafin e parë nuk përfundon përpara mbarimit të një periudhe prej të paktën 10 ditë kalendarike, duke filluar nga e nesërmja e datës në të cilën autoriteti kontraktor ka dërguar përgjigjen, në rastet kur përdoret faksi ose mjetet elektronike, ose nëse përdoren mjete të tjera komunikimi, pas mbarimit të një periudhe prej të paktën 15 ditë kalendarike, që nisnin që nga e nesërmja e datës në të cilën autoriteti kontraktor ka dërguar përgjigjen, ose të paktën 10 ditë, duke filluar nga e nesërmja e datës së marrjes së përgjigjes.</p>		<p>111 (2)</p>	<p>ku shënohen emri dhe adresa e ankuesit, referimi për procedurën konkrete dhe bazën ligjore, ku ankuesi pretendon për shkeljet pagesa e tarifës së ankesës, duke e shoqëruar atë me dokumentacionin dhe provat përkatëse, për të cilat mendon se mbështesin ankimin e tij. Elementët e mësipërm janë të domosdoshëm për shqyrtimin e ankesës. Ankimuesi është i detyruar t'i bashkëlidhë ankimit, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën.</p>		
--	--	--	----------------	--	--	--

			<p>Veprimet paraprake 112 (1)</p>	<p>Me marrjen e ankesës, autoriteti ose enti kontraktor konfirmon në databazën e të dhënave të publikuara nga Komisioni i Prokurimit Publik që ankesa është paraqitur pranë këtij institucioni.</p> <p>Nëse autoriteti ose enti kontraktor konstaton se, ankesa nuk është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik, e refuzon atë, si të pavlefshme.</p>		
			<p>112 (2)</p>	<p>Pasi konfirmon se, ankesa është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik, autoriteti ose enti kontraktor pezullon</p>		

			112 (3)	<p>vazhdimin e procedurës së prokurimit deri në shqyrtimin plotësisht të ankesës, përfshirë dhe nxjerrjen e një vendimi nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik, me marrjen e ankesës në përputhje me këtë ligj, e publikon në bazën e të dhënave të tij, në mënyrë që të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë, të interesuar, për t'u njohur me të gjithë përmbajtjen e saj.</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Formulari i Ankeses 34</p>	<p>Kundër veprimeve ose mosveprimeve të autoritetit ose entit kontraktor, operatorët ekonomikë të interesuar mund të bëjnë ankesë pranë këtij të fundit dhe Komisionit të Prokurimit Publik, nëpërmjet një formulari standard, i cili përmban udhëzimet e nevojshme për plotësimin dhe nënshkrimin e tij.</p> <p>Operatori ekonomik ankimues duhet të dërgojë njëkohësisht ankesën, në autoritetin/entin kontraktor, dhe Komisionin e Prokurimit Publik.</p>		
			<p>Paraqitja e ankesave 95 (2)</p>			

			95 (3)	<p>Ankimuesi përdor formularin standard të ankesës, që përmban të paktën: emrin, adresën, adresën elektronike të ankimuesit, referencën e procedurës konkrete, bazën ligjore, si dhe një përshkrim të shkëljes së pretenduar.</p> <p>Ankimuesi është i detyruar të bëjë pagesën e tarifës pranë Komisionit të Prokurimit Publik</p> <p>Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			95 (4)	<p>Komisionit të Prokurimit Publik. Kur është e mundur, ankimit i bashkëlidhet një kopje e aktit, që kundërshtohet.</p> <p>Në rast se, autoriteti/enti kontraktor konstaton se ankesa nuk është bërë sipas formularit standard ose i mungon ndonjë prej elementeve të sipërmendura ose nuk është shoqëruar me mandat pagesën, duhet të vërë në dijeni ankimuesin për të plotësuar formularin. Njoftimi mund të bëhet me çdo mjet të mundshëm, përfshirë dhe postën elektronike, dhe në çdo rast dokumentohet.</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			95 (5)	<p>Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor duhet të njoftojë Komisionin e Prokurimit Publik lidhur me veprimet e mësipërme, për korrigjimin e të metave të ankesës.</p> <p>Ankesa duhet të korigjohet dhe paraqitet në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik brenda 2 (dy) ditëve nga njoftimi. Nëse ankesa nuk korigjohet/plotësohet brenda këtij afati, ajo vlerësohet si e paparaqitur. Nëse afati i fundit bie gjatë ditëve të pushimit zyrtar, atëherë afati i fundit për plotësimin e ankesës do të jetë</p>		
			95 (6)			

				<p>ditën pasardhëse të punës.</p> <p>Formulari standard i ankesës hartohet nga APP, në bashkëpunim me Komisionin e Prokurimit Publik, dhe është pjesë e Dokumenteve Standarde të Tenderit.</p> <p>Me marrjen e ankesës me shkrim, autoriteti/enti kontraktor pezullon vazhdimin e procedurës së prokurimit, deri në marrjen e një vendimi përfundimtar ose deklarativ nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p> <p>Në rastet e ankesave për dokumentet e tenderit, autoriteti/enti</p>		
			<p>Afatet e shqyrtimit të ankesave nga autoriteti/enti kontraktor</p> <p>101 (1)</p>			
			<p>101 (2)</p>			

				<p>kontraktor duhet të shprehet në lidhje me ankesën e paraqitur, brenda 5 (pesë) ditëve nga momenti i konfirmimit të regjistrimit të saj nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p> <p>Në rastet e ankesave për vendimin e përzgjedhjes së kandidatëve pas fazës së parakualifikimit ose për procesin e vlerësimit të ofertave, autoriteti/enti kontraktor duhet të shprehet në lidhje me ankesën e paraqitur, brenda 5 (pesë) ditëve nga përfundimi i afatit kohor në dispozicion të operatorëve ekonomikë të interesuar, sipas</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			101 (3)	<p>parashikimeve në nenin 113 të LPP, për paraqitjen e argumenteve të tyre.</p> <p>Në rastin kur, për shqyrtimin e ankesës, autoriteti/enti kontraktor, ka nevojë të kryejë verifikime pranë organeve të tjera, afati i përcaktuar në pikën 6 ndërpritet, dhe rifillon pasi të ketë siguruar informacionin e kërkuar. Në çdo rast, për pritjen e informacionit të kërkuar, afati nuk duhet të tejkalojë 30 (tridhjetë) ditë. Autoriteti/enti kontraktor ka detyrimin të vërë menjëherë në dijeni Komisionin e Prokurimit Publik, ankuesin dhe</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

			101 (4)	<p>operatorët ekonomikë të interesuar për zgjatjen e afatit.</p> <p>Autoriteti/enti kontraktor merr vendim sipas parashikimit të pikës 3, të nenit 114 të LPP dhe në një ditë, brenda ditës së nesërme të punës nga marrja e këtij vendimi, Komisionin e Prokurimit Publik, ankuesin, operatorët ekonomikë të interesuar, duke e shoqëruar me shpjegimet dhe dokumentacionin përkatës.</p>		
			101 (5)	<p>Kundër vendimit të autoritetit/entit kontraktor, operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur</p>		

			<p>Vendimet e autoritetit/entit kontraktor në përfundim të shqyrtimit të ankesave 103 (1)</p> <p>103 (2)</p>	<p>argumentat e tyre në lidhje me ankesën, kanë të drejtën të ankohen pranë Komisionit të Prokurimit Publik, brenda 5 (pesë) ditëve nga marrja e njoftimit nga autoriteti ose enti kontraktor, sipas pikës 10 të këtij neni.</p> <p>Në përfundim të shqyrtimit të ankesës sipas parashikimeve në këto rregulla, autoriteti/enti kontraktor, mund të vendosë:</p> <p>a) pranimin e plotë të ankesës; b) pranimin e pjesshëm të ankesës; c) refuzimin e ankesës.</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			103 (3)	<p>Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor vë në dijeni për vendimin e marrë Komisionin e Prokurimit Publik, ankuesin, operatorët ekonomikë të interesuar, brenda ditës së nesërme të punës nga marrja e këtij vendimi, duke e shoqëruar me shpjegimet dhe dokumentacionin përkatës.</p> <p>Vendimi i autoritetit/entit kontraktor i komunikohet të gjithë subjekteve të përfshirë në proces.</p>		
Kërkesat për procedurat e shqyrtimit 2 (1)	Shtetet anëtare garantojnë që masat e marra në lidhje me procedurat e shqyrtimit, të specifikuara në nenin 1,		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” 112 (2)	Pasi konfirmon se, ankesa është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik, autoriteti ose enti kontraktor pezullon	E plotë	Ligji ka shmangur detajimin e veprimeve procedurale gjate shqyrtimit te ankesave te cilat do te parashikohen me tej ne aktet nenligjore.

	<p>të përfshijnë parashikimin për kompetencat:</p> <p>a. për ndërmarrjen e masa të përkohshme, në mundësinë e parë dhe me anë të procedurave të bashkëbisedimit, me qëllim korrigjimin e shkeljeve të pretenduara ose parandalimin e dëmtimit të mëtejshëm të interesave përkatëse, përfshij masat për pezullimin ose garantimin e pezullimit të procedurës për dhënien e një kontrate publike ose zbatimin e ndonjë vendimi të marrë nga autoriteti kontraktor;</p> <p>b. për të anuluar ose garantuar anulimin e vendimeve të marra në mënyrë të paligjshme, duke përfshirë heqjen e specifikimeve diskriminuese teknike, ekonomike ose financiare në ftesën për ofertë, në</p>		<p>112 (3)</p>	<p>vazhdimin e procedurës së prokurimit deri në shqyrtimin plotësisht të ankesës, përfshirë dhe nxjerrjen e një vendimi nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p> <p>3. Komisioni i Prokurimit Publik, me marrjen e ankesës në përputhje me këtë ligj, e publikon në bazën e të dhënave të tij, në mënyrë që të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë, të interesuar, për t'u njohur me të gjithë përmbajtjen e saj.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë, pas marrjes së ankesës</p>		<p>Gjithsesi, ligji parashikon qartësisht llojet e vendimeve që mund të marre KPP, përfshire edhe vendime për korrigjimin e shkeljeve të kryera nga autoritetet/entet kontraktore qofte në fazën e parë pas publikimit të procedurës për dokumentat e tenderit, qofte pas shpalljes së njoftimit të fituesit</p>
--	---	--	----------------	---	--	--

	<p>dokumentet e kontratës ose në çdo dokument lidhur me procedurën e dhënies së kontratës;</p> <p>c. për të dëmshpërblyer personat e dëmtuar nga një shkelje.</p>		<p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 118 (1)</p> <p>118 (2)</p>	<p>dhe para lidhjes së kontratës kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin ose entin kontraktor, me anë të një vendimitë ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse: pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin ose entin kontraktor ose ofertuesit.</p> <p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak të mosplotësimit të elementëve të domosdoshëm për shqyrtimin e saj,</p>		
--	---	--	--	--	--	--

				<p>sipas parashikimeve të nenit 111 të këtij ligji.</p> <p>b) të pranojë ankesën, dhe të urdhërojë autoritetin ose entin kontraktor të anulojë, plotësisht ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p> <p>c) të refuzojë ankesën, dhe të lejojë autoritetin ose entin kontraktor të vazhdojë procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas parashikimeve të pikave 2 dhe 3 të</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			118 (3)	<p>nenit 115 të këtij ligji. d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik</p> <p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit ose entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e këtij ligji, ka të drejtë:</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e këtij ligji</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së këtij ligji.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Veprimet paraprake të Komisionit të</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, me marrjen e ankesës në përputhje me parashikimet e nenit 95 të këtyre rregullave,</p>		

			Prokurimit Publik 96 (1)	publikon në bazën e të dhënave të tij: a) ankimuesin, adresën dhe NUIS-in; b) të dhëna të plota për procedurën e prokurimit (objekt, numër reference, fond limit, datën e zhvillimit të procedurës). c) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; d) pretendimet për arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; e) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë, duke referuar vetëm arsyet, për të cilat ngrihen pretendime.		
--	--	--	--------------------------------	--	--	--

			96 (2)	<p>Veprimet, sipas gërmave (c), (d) dhe (e), të pikës 1 të këtij neni, bëhen jo më vonë se dita pasardhëse e punës.</p>		
			Veprimet paraprake të autoritetit/entit Kontraktor 97 (1)	<p>1. Me marrjen e ankesës me shkrim nga ankimuesi, Personi Përgjegjës për prokurimin konfirmon në bazën e të dhënave të publikuara nga Komisioni i Prokurimit Publik, nëse ankesa është paraqitur edhe pranë KPP. Në rast se, ankesa rezulton e publikuar, titullari i autoritetit/entit kontraktor urdhëron njësinë e prokurimit dhe komisionin e vlerësimit të ofertave të pezullojnë vazhdimin e procedurës, deri në</p>		

			97 (2)	<p>marrjen e një vendimi përfundimtar, sipas parashikimeve të LPP.</p> <p>Veprimet dhe vendimet e autoritetit/entit kontraktor, sipas kësaj pike, bëhen jo më vonë se dita pasardhëse e punës. Procesi i pezullimit në sistemin e prokurimit elektronik, bëhet sipas udhëzimeve të APP.</p> <p>Në rast se, ankesa është paraqitur pranë autoritetit/entit kontraktor, por ende nuk është publikuar nga KPP, autoriteti/enti kontraktor do të cilësojë si datë të fillimit të afateve procedurale, datën e publikimit të</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

				<p>ankesës në bazën e të dhënave të KPP.</p> <p>3. Nëse autoriteti/enti kontraktor konstaton se, ankesa nuk është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik, në përputhje me nenin 110 të LPP, e refuzon atë, si të pavlefshme.</p>		
2 (2)	<p>Kompetencat e specifikuar në paragrafin 1, nenin 2d dhe nenin 2e, mund t'u akordohen organeve të veçanta që janë përgjegjëse për aspekte të ndryshme të procedurës së shqyrtimit.</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik 24 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik është organi më i lartë administrativ në fushën e prokurimeve, që shqyrton ankesat për procedurat e prokurimit, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në këtë ligj.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik është person juridik publik, i pavarur, që financohet nga</p>	E plotë	<p>Komisioni i Prokurimit Publik është organi më i lartë administrativ për shqyrtimin e ankesave</p>

			24 (2)	Buxheti i Shtetit dhe i raporton Kuvendit.		
			24 (3)	Komisioni i Prokurimit Publik merr vendime mbi ankesat e paraqitura para tij dhe nxjerr interpretim për rregullat ose parimet ligjore, që duhet të zbatohen për objektin e ankesës, të cilat zbatohen përse janë të vlefshme në vendimarrjet e ardhshme. Në marrjen e vendimeve mban parasysh, përveç parimeve të përgjithshme të përmendura në nenin 3, të këtij ligji edhe parimet e mëposhtme: paanshmërinë në shqyrtimin e ankesave, qëndrueshmërinë në vendimarrje,		

			<p>Veprimtaria e Komisionit të Prokurimit Publik 30 (2)</p> <p>Trajtimi i ankesës nga Komisioni i Prokurimit Publik 115 (1)</p>	<p>ligjshmërinë, shpejtësinë dhe efikasitetin, aksesin, karakterin publik, si edhe parimin e kontradiktoritetit.</p> <p>Vendimet e marra nga Komisioni janë administrativisht përfundimtare. Këto vendime mund të ankimohen në Gjykatën Administrative të Apelit, në përputhje me nenin 121 të këtij ligji.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik, shqyrton ankesën e paraqitur, si dhe vendimin e autoritetit ose entit kontraktor, së bashku me dokumentat dhe shpjegimet shoqëruese që mbështesin këtë vendim, në rastet</p>		
--	--	--	---	--	--	--

				<p>kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur:</p> <p>a) pranimin pjesërisht të ankesës.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik vazhdon shqyrtimin:</p> <p>i) për rishikimin e pjesës që nuk është pranuar.</p> <p>ii) rishikimin e pjesës, që është pranuar, nëse ka ankesa nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre për këtë pjesë.</p> <p>b) pranimin e plotë të ankesës.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik do të vijojë shqyrtimin e ankesës, nëse ka ankesë nga</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			115 (2)	<p>operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre në lidhje me ankesën.</p> <p>c) refuzimin e ankesës.</p> <p>Në rastin kur, autoriteti ose enti kontraktor, pranon pjesërisht ankesën, dhe nuk ka ankesa nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre, sipas pikës 1 të nenit 113, Komisioni i Prokurimit Publik, brenda 3 ditëve nga përfundimi i afatit kohor të përcaktuar në pikën 5 të nenit 114 të këtij ligji, nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, për pjesën e</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

			115 (3)	<p>pranuar dhe vazhdon procedurën për pjesën tjetër.</p> <p>Në rastin kur, autoriteti ose enti kontraktor pranon plotësisht ankesën, Komisioni i Prokurimit Publik:</p> <p>a) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, brenda 3 ditëve nga marrja e vendimit të dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor, për këtë ankesë, nëse operatorët ekonomikë të interesuar nuk kanë paraqitur argumentet e tyre, sipas pikës 1, të nenit 113.</p> <p>b) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, brenda 3 ditëve nga përfundimi i afatit</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			115 (4)	<p>kohor të përcaktuar në pikën 5 të nenit 114 të këtij ligji, nëse operatorët ekonomikë të interesuar që kanë paraqitur argumentet, sipas pikës 1, të nenit 113, nuk kanë ankimuar vendimin e dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor.</p> <p>Në rast se, autoriteti ose enti kontraktor nuk ka marrë vendim sipas përcaktimeve të nenit 114, Komisioni i Prokurimit Publik menjëherë, por në çdo rast, jo më vonë se 3 ditë nga mbarimi i afatit të mësipërm, i kërkon dërgimin e informacionit apo dokumentacionit përkatës. Në këtë rast, autoriteti ose</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>enti kontraktor, brenda 3 ditëve nga marrja dijani, ka detyrimin të paraqesë në Komisionin e Prokurimit Publik, informacionin dhe dokumentacionin e kërkuar</p> <p>Për procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, Komisioni i Prokurimit Publik merr vendim, jo më vonë se 30 ditë pas marrjes së informacionit apo dokumentacionit nga autoriteti ose enti kontraktor.</p> <p>Për procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është jo më vonë se 20 ditë.</p> <p>Në rastin kur, për shqyrtimin e ankesës, Komisioni</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			115 (5)	<p>i Prokurimit Publik, ka nevojë të kërkojë ekspertizë nga palë të treta ose të kryejë verifikime pranë organeve të tjera, afati i përcaktuar në pikën 4 ndërpritet, dhe rifillon pasi të ketë siguruar informacionin e kërkuar. Afati për marrjen e vendimit nuk duhet të tejkalojë 30 ditë. Në çdo rast, Komisioni i Prokurimit Publik ka detyrimin të vërë në dijeni palët.</p>		
			Ankimi në gjykatë 121 (1)	<p>Ndaj vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik, palët e interesuara kanë të drejtë të ankohen në Gjykatën Administrative të Apelit që shqyrton</p>		

			<p>121 (2)</p>	<p>mosmarrëveshjet administrative, sipas afateve të parashikuara nga legjislacioni në fuqi.</p> <p>Ankimi në gjykatë nuk pezullon procedurat konkuruese, lidhjen e kontratës apo ekzekutimin e detyrimeve mes palëve.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 104 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës, kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin/entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse</p>		

			104 (2)	<p>pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin/entin kontraktor ose ofertuesit.</p> <p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak të mosplotësimit të elementeve të domosdoshme për shqyrtimin e saj, sipas parashikimeve të nenit 111, të LPP;</p> <p>b) të pranojë ankesën dhe të urdhërojë autoritetin/entin kontraktor të anulojë, plotësisht ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>c) të refuzojë ankesën dhe të lejojë autoritetin/entin kontraktor të vazhdojë procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas parashikimeve të pikave 2 dhe 3, të nenit 115, të LPP;</p> <p>d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik.</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			104 (3)	<p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit/entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e LPP, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e LPP;</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së ligjit.		
2 (3)	<p>Kur një organ i shkallës së parë, i cili është i pavarur nga autoriteti kontraktor, shqyrton një vendim për dhënien e kontratës, shtetet anëtare garantojnë që autoriteti kontraktor të mos jetë në gjendje ta lidhë kontratën përpara se organi shqyrtues të ketë marrë vendimin për zbatimin e masave të përkohshme ose për shqyrtim. Pezullimi nuk përfundon përpara mbarimit të periudhës së pritjes të përmendur në nenin 2a paragrafi 2 dhe në nenin 2d paragrafi 4 dhe 5.</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>24 (2)</p> <p>Veprimet paraprake 112 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik është person juridik publik, i pavarur, që financohet nga Buxheti i Shtetit dhe i raporton Kuvendit.</p> <p>Me marrjen e ankesës, autoriteti ose enti kontraktor konfirmon në data bazën e të dhënave të publikuara nga Komisioni i Prokurimit Publik që ankesa është paraqitur pranë këtij institucioni. Nëse autoriteti ose enti kontraktor konstaton se, ankesa nuk është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik,</p>	E plotë	

			112 (2)	<p>e refuzon atë, si të pavlefshme.</p> <p>Pasi konfirmon se, ankesa është paraqitur në Komisionin e Prokurimit Publik, autoriteti ose enti kontraktor pezullon vazhdimin e procedurës së prokurimit deri në shqyrtimin plotësisht të ankesës, përfshirë dhe nxjerrjen e një vendimi nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p>		
			112 (3)	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, me marrjen e ankesës në përputhje me këtë ligj, e publikon në bazën e të dhënave të tij, në mënyrë që të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga</p>		

				<p>autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë, të interesuar, për t'u njohur me të gjithë përmbajtjen e saj.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 104 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës, kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin/entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin/entin kontraktor ose ofertuesit.</p>		

			104 (2)	<p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak të mosplotësimit të elementeve të domosdoshme për shqyrtimin e saj, sipas parashikimeve të nenit 111, të LPP;</p> <p>b) të pranojë ankesën dhe të urdhërojë autoritetin/entin kontraktor të anulojë, plotësisht ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p> <p>c) të refuzojë ankesën dhe të lejojë autoritetin/entin kontraktor të vazhdojë</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			104 (3)	<p>procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas parashikimeve të pikave 2 dhe 3, të nenit 115, të LPP;</p> <p>d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik.</p> <p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

				<p>vendim apo veprim i autoritetit/entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e LPP, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e LPP;</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së ligjit.</p>		
2 (4)	Përveçse kur parashikohet në paragrafin 3 të këtij				E papërputhur	Pezullimi behet nga Autoriteti/enti

	neni dhe në nenin 1, paragrafi 5, nuk është nevoja që procedurat e shqyrtimit të kenë një efekt automatik pezullimi për procedurat e prokurimit me të cilat ato lidhen.					kontraktor me konstatimin e dorezimit të nje ankese ne KPP
2 (5)	<p>Shtetet anëtare mund të parashikojnë që, organi përgjegjës për procedurat e shqyrtimit të marrë parasysh pasojat e mundshme të masave të përkohshme për të gjithë interesat që mund të dëmtohen, si edhe për interesin e publikut dhe mund të vendosin të mos i zbatojnë këto masa kur pasojat e tyre negative mund t'i tejkalojnë përfitimet prej tyre.</p> <p>Vendimi për të mos zbatuar masat e përkohshme nuk cenon asnjë pretendim tjetër të personit që i kërkon këto masa.</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 118 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë, pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin ose entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nësepezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin ose entin kontraktor ose ofertuesit.</p>	E plotë	

			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 104 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës, kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin/entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin/entin kontraktor ose ofertuesit.</p> <p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak</p>		
			104 (2)			

				<p>të mosplotësimit të elementeve të domosdoshme për shqyrtimin e saj, sipas parashikimeve të nenit 111, të LPP;</p> <p>b) të pranojë ankesën dhe të urdhërojë autoritetin/entin kontraktor të anulojë, plotësisht ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p> <p>c) të refuzojë ankesën dhe të lejojë autoritetin/entin kontraktor të vazhdojë procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			104 (3)	<p>parashikimeve të pikave 2 dhe 3, të nenit 115, të LPP; d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik.</p> <p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit/entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e LPP, ka të drejtë:</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e LPP;</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së ligjit.</p>		
2 (6)	<p>Shtetet anëtare mund të parashikojnë që aty ku dëmet pretendohen me arsyen se është marrë një vendim në kundërshtim me ligjin, vendimi i kundërshtuar duhet fillimisht të anulohet nga</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Trajtimi i ankesës nga Komisioni i</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, shqyrton ankesën e paraqitur, si dhe vendimin e autoritetit ose entit kontraktor, së bashku me dokumentat dhe shpjegimet</p>	E plotë	

	<p>një organ që ka kompetencat e nevojshme.</p>		<p>Prokurimit Publik 115 (1)</p>	<p>shoqëruese që mbështesin këtë vendim, në rastet kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur:</p> <p>a) pranimin pjesërisht të ankesës.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik vazhdon shqyrtimin:</p> <p>iii) për rishikimin e pjesës që nuk është pranuar.</p> <p>iv) rishikimin e pjesës, që është pranuar, nëse ka ankesa nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre për këtë pjesë.</p> <p>b) pranimin e plotë të ankesës.</p>		
--	---	--	--------------------------------------	---	--	--

			115 (2)	<p>Komisioni i Prokurimit Publik do të vijoje shqyrtimin e ankesës, nëse ka ankesë nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre në lidhje me ankesën.</p> <p>c) refuzimin e ankesës.</p> <p>Në rastin kur, autoriteti ose enti kontraktor, pranon pjesërisht ankesën, dhe nuk ka ankesa nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre, sipas pikës 1 të nenit 113, Komisioni i Prokurimit Publik, brenda 3 ditëve nga përfundimi i afatit kohor të përcaktuar</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			115 (3)	<p>në pikën 5 të nenit 114 të këtij ligji, nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, për pjesën e pranuar dhe vazhdon procedurën për pjesën tjetër.</p> <p>Në rastin kur, autoriteti ose enti kontraktor pranon plotësisht ankesën, Komisioni i Prokurimit Publik:</p> <p>a) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, brenda 3 ditëve nga marrja e vendimit të dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor, për këtë ankesë, nëse operatorët ekonomikë të interesuar nuk kanë paraqitur argumentet e tyre, sipas pikës 1, të nenit 113.</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

			115 (4)	<p>b) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, brenda 3 ditëve nga përfundimi i afatit kohor të përcaktuar në pikën 5 të nenit 114 të këtij ligji, nëse operatorët ekonomikë të interesuar që kanë paraqitur argumentet, sipas pikës 1, të nenit 113, nuk kanë ankimuar vendimin e dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor.</p> <p>Në rast se, autoriteti ose enti kontraktor nuk ka marrë vendim sipas përcaktimeve të nenit 114, Komisioni i Prokurimit Publik menjëherë, por në çdo rast, jo më vonë se 3 ditë nga mbarimi i afatit të</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>mësipërm, i kërkon dërgimin e informacionit apo dokumentacionit përkatës. Në këtë rast, autoriteti ose enti kontraktor, brenda 3 ditëve nga marrja dijani, ka detyrimin të paraqesë në Komisionin e Prokurimit Publik, informacionin dhe dokumentacionin e kërkuar</p> <p>Për procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, Komisioni i Prokurimit Publik merr vendim, jo më vonë se 30 ditë pas marrjes së informacionit apo dokumentacionit nga autoriteti ose enti kontraktor.</p> <p>Për procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			115 (5)	<p>është jo më vonë se 20 ditë.</p> <p>Në rastin kur, për shqyrtimin e ankesës, Komisioni i Prokurimit Publik, ka nevojë të kërkojë ekspertizë nga palë të treta ose të kryejë verifikime pranë organeve të tjera, afati i përcaktuar në pikën 4 ndërpritet, dhe rifillon pasi të ketë siguruar informacionin e kërkuar. Afati për marrjen e vendimit nuk duhet të tejkalojë 30 ditë.</p> <p>Në çdo rast, Komisioni i Prokurimit Publik ka detyrimin të vërë në dijeni palët.</p> <p>Ndaj vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik, palët e interesuara</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			<p>Ankimi në gjykatë 121 (1)</p>	<p>kanë të drejtë të ankohen në Gjykatën Administrative të Apelit që shqyrton mosmarrëveshjet administrative afateve të parashikuara nga legjislacioni në fuqi.</p>		
			<p>121 (2)</p>	<p>Ankimi në gjykatë nuk pezullon procedurat konkurruese, lidhjen e kontratës apo ekzekutimin e detyrimeve mes palëve.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 104 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës, kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin/entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një</p>		

			104 (2)	<p>vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin/entin kontraktor ose ofertuesit.</p> <p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak të mosplotësimit të elementeve të domosdoshme për shqyrtimin e saj, sipas parashikimeve të nenit 111, të LPP;</p> <p>b) të pranojë ankesën dhe të urdhërojë autoritetin/entin kontraktor të anulojë, plotësisht</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p> <p>c) të refuzojë ankesën dhe të lejojë autoritetin/entin kontraktor të vazhdojë procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas parashikimeve të pikave 2 dhe 3, të nenit 115, të LPP;</p> <p>d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			104 (3)	<p>përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik.</p> <p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit/entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e LPP, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e LPP;</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

				c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së ligjit.		
2 (7)	<p>Përveçse kur parashikohet në nenet 2d-2f, efektet e ushtrimit të kompetencave, të përmendura në paragrafin 1 të këtij neni, për një kontratë të lidhur pas dhënies së saj, do të përcaktohen nga legjislacioni i brendshëm.</p> <p>Gjithashtu, me përjashtim të rasteve kur një vendim duhet të anulohet përpara kompensimit të dëmeve, shteti anëtar mund të parashikojë që, pas lidhjes së një kontrate në përputhje me nenin 1, paragrafi 5, paragrafin 3 të këtij neni, ose nenet 2a-2f, kompetencat e organit</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 118 (3)</p>	<p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit ose entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e këtij ligji, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e këtij ligji</p>	E plotë	

	<p>përgjegjës për shqyrtimin e procedurave të kufizohen në kompensimin e dëmeve për çdo person të dëmtuar nga një shkelje.</p>			<p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së këtij ligji.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik 104 (1)</p>	<p>Komisioni i Prokurimit Publik, në çdo kohë pas marrjes së ankesës dhe para lidhjes së kontratës, kur nuk vendos pezullimin, mund ta lejojë autoritetin/entin kontraktor, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një</p>		

			104 (2)	<p>vendimi përfundimtar, të vazhdojë procedurën e prokurimit, nëse pezullimi dëmton tërthorazi interesin publik, autoritetin/entin kontraktor ose ofertuesit.</p> <p>Përpara lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë:</p> <p>a) të refuzojë ankesën, për shkak të mosplotësimit të elementeve të domosdoshme për shqyrtimin e saj, sipas parashikimeve të nenit 111, të LPP;</p> <p>b) të pranojë ankesën dhe të urdhërojë autoritetin/entin kontraktor të anulojë, plotësisht</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>ose pjesërisht, një veprim ose vendim, të nxjerrë në kundërshtim me ligjin;</p> <p>c) të refuzojë ankesën dhe të lejojë autoritetin/entin kontraktor të vazhdojë procedurën e prokurimit, kur gjykon se nuk ka shkelje të dispozitave ligjore;</p> <p>ç) të nxjerrë vendim deklarativ për mbylljen e çështjes, sipas parashikimeve të pikave 2 dhe 3, të nenit 115, të LPP;</p> <p>d) të refuzojë ankesën, e cila ka si objekt kundërshtimin e një vendimi të dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në rast të një ankese tjetër që i</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			104 (3)	<p>përket të njëjtës procedurë, të paraqitur nga i njëjti operator ekonomik.</p> <p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit/entit kontraktor është në kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e LPP, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e LPP;</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

				c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së ligjit.		
2 (8)	Shtetet anëtare garantojnë që vendimet e marra nga organet përgjegjëse për procedurat e shqyrtimit mund të zbatohen me efektivitet.		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” 30 (2)	Vendimet e marra nga Komisioni janë administrativisht përfundimtare. Këto vendime mund të ankimohen në Gjykatën Administrative të Apelit, në përputhje me nenin 121 të këtij ligji.	E plotë	Neni 30 (2) i ligjit garanton që vendimet e KPP janë të ekzekutueshme në rast se ato nuk ankimohen në gjykatë në përputhje me parashikimet e Kodit të Procedurave Administrative
2 (9)	Kur organet përgjegjëse për procedurat e shqyrtimit nuk kanë karakter gjyqësor, gjithmonë do të jepen arsye me shkrim për vendimet e tyre. Gjithashtu, në një rast të tillë, duhet të jepet një garanci për procedurat nëpërmjet të cilave çdo masë e pretenduar si e		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” 30 (2)	Vendimet e marra nga Komisioni janë administrativisht përfundimtare. Këto vendime mund të ankimohen në Gjykatën Administrative të Apelit, në përputhje me nenin 121 të këtij ligji.	E plotë	

	<p>paligjshme, e marrë nga organi i shqyrtimit, ose çdo mangësi e pretenduar në ushtrimin e kompetencave që i janë akorduar atij, të mund të bëhet objekt shqyrtimi gjyqësor ose objekt shqyrtimi nga ndonjë organ tjetër që është një gjykatë ose trup gjykues, brenda kuptimit të nenit 234 të traktatit dhe në mënyrë të pavarur nga autoriteti kontraktor dhe nga organi i shqyrtimit.</p> <p>Anëtarët e këtij organi të pavarur emërohen dhe lënë mandatin sipas të njëjtave kushte si anëtarët e sistemit gjyqësor, për sa i përket autoritetit përgjegjës për emërimin e tyre, mandatin dhe heqjen e tyre. Presidenti i këtij organi të pavarur do të ketë të paktën të njëjtin formim ligjor dhe profesional si anëtarët e sistemit gjyqësor. Organi i</p>		<p>30 (3)</p> <p>Përbërja, zgjedhja dhe mandati i Komisionit të Prokurimit Publik 25 (1)</p>	<p>Në përfundim të shqyrtimit, vendimi i marrë nga Komisioni, përveç palëve në proces u bëhet i njohur edhe subjekteve të tjera që preken nga ky vendim, si edhe publikohet në faqen e internetit të këtij institucioni, brenda 2 ditëve nga dalja e tij.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik përbëhet nga Kryetari dhe 4 anëtarë. Një nga anëtarët zgjidhet nënkryetar.</p> <p>Kryetari dhe anëtarët e Komisionit të Prokurimit Publik emërohen nga Kuvendi, me propozimin e</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			25 (4)	<p>që nuk plotësojnë kriteret për emërim.</p> <p>Gjatë përzgjedhjes së kryetarit dhe/ose anëtarëve të Komisionit të Prokurimit Publik, Kuvendi nuk është i detyruar të ndjekë renditjen e paraqitur nga Këshilli i Ministrave. Nëse vlerësohet e nevojshme, Kuvendi ka të drejtë të ftojë për intervistë kandidatët që plotësojnë kriteret për emërim.</p>		
			25 (5)	<p>Nënkryetari i Komisionit të Prokurimit Publik duhet të ketë diplomë në drejtësi dhe zgjidhet me një shumicë votash të të gjithë anëtarëve në mbledhjen e parë të këtij Komisioni. Në</p>		

				<p>rast të largimit nga detyra të nënkryetarit, për ndonjë nga shkaqet e parashikuara në këtë ligj, Komisioni, me plotësimin e numrit të anëtarëve të tij, mblidhet për të përzgjedhur nënkryetarin e ri.</p> <p>Kryetari dhe anëtarët e Komisionit të Prokurimit Publik kanë një mandat 5-vjeçar, me të drejtë rizgjedhjeje vetëm një herë.</p> <p>Anëtarët e Komisionit të Prokurimit Publik përfitojnë pagë mujore dhe/ose shpërblime të tjera financiare në të njëjtën masë me gjyqtarët e Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë.</p>		
			25 (6)			
			25 (7)			

			25 (8)	<p>Kryetari dhe nënkryetari i Komisionit të Prokurimit Publik përfitojnë një pagë mujore, respektivisht 10 për qind dhe 5 për qind më të lartë se anëtarët e tjerë.</p>		
			25 (9)	<p>Kryetari dhe/ose, në mungesë të tij, nënkryetari, përfaqëson Komisionin e Prokurimit Publik në marrëdhënie me të tretët, si edhe në marrëdhënie me institucionet dhe organizmat e tjerë, vendas apo të huaj.</p>		
			25 (10)	<p>Rregullat e detajuara mbi procedurën përzgjedhëse, sipas pikës 3, të këtij neni, miratohen nga Këshilli i Ministrave.</p>		

			<p>Kriteret për t'u zgjedhur anëtar i Komisionit të Prokurimit Publik 26 (1)</p>	<p>Kryetar i Komisionit të Prokurimit Publik mund të zgjidhet shtetasi shqiptar që plotëson kriteret e mëposhtme:</p> <p>a) ka zotësi të plotë për të vepruar; b) ka arsim të lartë në drejtësi; c) ka mbi 8 vite përvojë pune, nga të cilat, të paktën, 3 vite në fushën e prokurimeve dhe, të paktën, 2 vite në një pozicion drejtues</p> <p>Anëtar i Komisionit të Prokurimit Publik mund të zgjidhet shtetasi shqiptar, që plotëson kriteret e mëposhtme:</p>	
--	--	--	--	---	--

			26 (2)	<p>a) ka zotësi të plotë për të vepruar;</p> <p>b) ka arsim të lartë në drejtësi. Ky kriter duhet të plotësohet nga të paktën 3 anëtarë. Vetëm një prej anëtarëve mund të zgjidhet me arsim të lartë në shkenca ekonomike ose shkenca inxhinierike;</p> <p>c) ka mbi 8 vite përvojë pune, nga të cilat, të paktën, 3 vite në fushën e prokurimeve.</p> <p>.</p> <p>Nuk mund të zgjidhet anëtar apo Kryetar i Komisionit të Prokurimit Publik, personi që:</p>		
			26 (3)	<p>a) ka qenë i/e dënuar me vendim gjyqësor të formës së prerë për</p>		

			<p>kryerjen e një vepre penale;</p> <p>b) është larguar nga puna ose nga shërbimi civil me masë disiplinore ose ka ndonjë masë disiplinore në fuqi.</p> <p>c) është nën procedim penal për kryerjen e një vepre penale.</p> <p>Funksioni i Kryetarit dhe i anëtarit të Komisionit të Prokurimit Publik është i papajtueshëm me:</p> <p>a) anëtarësimin në partitë politike dhe pjesëmarrjen në veprimtaritë e tyre;</p> <p>b) administrimin apo drejtimin e shoqërive tregtare, personalisht ose me anë përfaqësimi;</p> <p>c) çdo veprimtari tjetër fitimprurëse,</p>	
			<p>Papajtueshmëritë e funksionit të anëtarit të Komisionit të Prokurimit Publik</p> <p>27</p>	

				<p>me përjashtim të mësimdhënies dhe/ose veprimtarive kërkimore shkencore.</p> <p>Funksioni i Kryetarit dhe anëtarit të Komisionit të Prokurimit Publik mbaron me përfundimin e mandatit ose para kohe kur:</p> <p>a) jep dorëheqjen; b) dënohet nga gjykata me vendim të formës së prerë për kryerjen e një vepre penale; c) është, për një periudhë 6-mujore, në pamundësi fizike për të ushtruar detyrën dhe/ose humbet përfundimisht</p>	
--	--	--	--	--	--

Mbarimi i funksionit të Kryetarit apo anëtarit të Komisionit të Prokurimit Publik 28 (1)

			28 (2)	<p>aftësinë për të ushtruar detyrën;</p> <p>ç) kur nuk kryen detyrat e ngarkuara me ligj pa ndonjë arsye bindëse sipas një akti administrativ përfundimtar që konstaton moskryerjen e detyrave.</p> <p>Kryetari apo anëtari i Komisionit të Prokurimit Publik shkarkohet nga Kuvendi, kur ka një vendim gjykate të formës së prerë, si më poshtë:</p> <p>a) për shkelje të dispozitave të këtij ligji apo të akteve të tjera ligjore;</p> <p>b) për kryerjen e një veprimtarie që krijon konflikt interesash, në përputhje me legjislacionin që</p>	
--	--	--	--------	---	--

			28 (3)	<p>rregullon konfliktin e interesave;</p> <p>c) nëse zbulohen raste të papajtueshmërisë së funksionit të tij.</p> <p>3. Në rastin e konstatimit të njëjës prej shkeljeve, sipas pikës 2, të këtij neni, Kuvendi, me propozim të komisionit parlamentar përgjegjës, pezullon nga detyra kryetarin apo anëtarin, për të cilin është konstatuar shkelja, deri në marrjen e një vendimi të formës së prere.</p> <p>Në rast se, Këshilli i Ministrave, sipas parashikimeve të pikës 1 dhe 2 të këtij neni, konstaton arsye për shkarkimin e Kryetarit apo anëtarit të</p>	
			28 (4)		

			<p>Trajtimi i ankesës nga Komisioni i Prokurimit Publik 115 (1)</p>	<p>Komisionit të Prokurimit Publik, i kërkon Kuvendit shkarkimin e tyre.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik, shqyrton ankesën e paraqitur, si dhe vendimin e autoritetit ose entit kontraktor, së bashku me dokumentat dhe shpjegimet shoqëruese që mbështesin këtë vendim, në rastet kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur:</p> <p>a) pranimin pjesërisht të ankesës.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik vazhdon shqyrtimin:</p>		
--	--	--	---	--	--	--

				<p>i) për rishikimin e pjesës që nuk është pranuar.</p> <p>ii) rishikimin e pjesës, që është pranuar, nëse ka ankesa nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre për këtë pjesë.</p> <p>b) pranimin e plotë të ankesës.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik do të vijojë shqyrtimin e ankesës, nëse ka ankesë nga operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentat e tyre në lidhje me ankesën.</p> <p>c) refuzimin e</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			115 (4)	<p>ankesës.</p> <p>Në rast se, autoriteti ose enti kontraktor nuk ka marrë vendim sipas përcaktimeve të nenit 114, Komisioni i Prokurimit Publik menjëherë, por në çdo rast, jo më vonë se 3 ditë nga mbarimi i afatit të mësipërm, i kërkon dërgimin e informacionit apo dokumentacionit përkatës. Në këtë rast, autoriteti ose enti kontraktor, brenda 3 ditëve nga marrja dijani, ka detyrimin të paraqesë në Komisionin e Prokurimit Publik, informacionin dhe dokumentacionin e kërkuar. Për procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

			115 (5)	<p>monetar, Komisioni i Prokurimit Publik merr vendim, jo më vonë se 30 ditë pas marrjes së informacionit apo dokumentacionit nga autoriteti ose enti kontraktor.</p> <p>Për procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është jo më vonë se 20 ditë.</p> <p>5. Në rastin kur, për shqyrtimin e ankesës, Komisioni i Prokurimit Publik, ka nevojë të kërkojë ekspertizë nga palë të treta ose të kryejë verifikime pranë organeve të tjera, afati i përcaktuar në pikën 4 ndërpritet, dhe rifillon pasi të ketë siguruar informacionin e kërkuar. Afati për marrjen e vendimit</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>nuk duhet të tejkalojë 30 ditë. Në çdo rast, Komisioni i Prokurimit Publik ka detyrimin të vërë në dijeni palët.</p> <p>Ndaj vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik, palët e interesuara kanë të drejtë të ankohen në Gjykatën Administrative të Apelit që shqyrton mosmarrëveshjet administrative sipas afateve të parashikuara nga legjislacioni në fuqi..</p> <p>Ankimi në gjykatë nuk pezullon procedurat konkurruese, lidhjen e kontratës apo ekzekutimin e detyrimeve mes palëve.</p>		
			Ankimi në gjykatë 121 (1)			
				121 (2)		

			3. VKM Nr. 486, datë 21.07.2022 (13)	Palët kanë të drejtë ta ankimojnë vendimin e dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik, në Gjykatën Administrative të Apelit, sipas përcaktimit në nenin 121 të LPP.		
Periudha e pritjes 2a (1)	Shtetet anëtare garantojnë që, personat e përmendur në nenin 1, paragrafi 3, të kenë kohë të mjaftueshme për një shqyrtim efikas të vendimeve për dhënien e kontratës që janë marrë nga autoritetet kontraktore duke zbatuar dispozitat e nevojshme në respektim të kushteve minimale të paraqitura në paragrafin 2, të këtij neni dhe në nenin 2c.					Eshte dispozite deklarative. Me poshte jepen nenet perkatese te ligjit per garantimin e kesaj te drejte
2a (2)	Kontrata nuk mund të nënshkruhet pas vendimit për dhënien e një kontrate të përfshirë në fushën e zbatimit të Direktivës		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”	Autoriteti ose enti kontraktor nuk mund të nënshkruajë kontratën me fituesin e	E plotë	

	<p>2014/24/BE ose Direktivës 2014/24/BE përpara përfundimit të një periudhe prej të paktën 10 ditësh kalendarike, që nis nga e nesërmja e datës në të cilën vendimi për dhënien e kontratës i dërgohet ofertuesve dhe kandidatëve të interesuar, nëse përdoret faksi ose mjetet elektronike, ose nëse përdoren mjete të tjera komunikimi, pa mbaruar periudha prej të paktën 15 ditësh kalendarike, që fillon nga e nesërmja e datës në të cilën vendimi për dhënien e kontratës i dërgohet ofertuesve dhe kandidatëve të interesuar, ose pa mbaruar periudha prej të paktën 10 ditësh kalendarike, që fillon nga e nesërmja e datës së marrjes së vendimit për dhënien e kontratës.</p> <p>Ofertuesit konsiderohen si të interesuar nëse nuk janë</p>		<p>Periudha e pritjes 96 (1)</p> <p>Njoftimi i fituesit</p>	<p>procedurës së prokurimit pa kaluar një periudhë e caktuar nga dita e publikimit të njoftimit të fituesit, si më poshtë:</p> <p>a) të paktën 10 ditë kalendarike, në rastin e procedurave të prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;</p> <p>b) të paktën 7 ditë kalendarike, në rastin e procedurave të prokurimit nën kufirin e lartë monetar;</p> <p>c) të paktën 2 ditë kalendarike në rastin e prokurimeve me vlerë të vogël.</p> <p>Menjëherë, por jo më vonë se 5 ditë pas përfundimit të procedurës së vlerësimit të ofertave, autoriteti kontraktor publikon në sistemin e</p>		
--	--	--	---	--	--	--

	<p>subjekt i nenit 55 (3) të kësaj direktive, ose në nënparagrafin e dytë të nenit 40 (1) të Direktivës 2014/23 / BE, duke iu nënshtruar nenit 40 (2) të kësaj direktive, dhe një deklaratë e përpiktë e periudhës së saktë të pezullimit që zbatohet sipas dispozitave të legjislacionit të brendshëm që transponon këtë paragraf.</p>		<p>Të drejtat e operatorëve ekonomikë të interesuar 113 (1)</p>	<p>drejta e ankimit sipas parashikimeve të nenit 109 të këtij ligji.</p> <p>Në rastet e ankesave për vendimet e autoritetit ose entit kontraktor për përzgjedhjen e kandidatëve pas fazës së parakualifikimit ose për procesin e vlerësimit të ofertave, operatorët ekonomikë, të cilët kanë marrë pjesë në procedurën e prokurimit dhe mund të çënohen nga ankesa e paraqitur, kanë të drejtë të paraqesin argumentat e tyre në lidhje me këtë të fundit njëkohësisht pranë autoritetit ose entit kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.</p>		
--	---	--	---	--	--	--

				<p>Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, afati kohor për paraqitjen e këtyre argumentave është 7 ditë nga publikimi i ankesës nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p> <p>Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 5 ditë.</p>		
<p>Shmangiet nga periudha e pritjes 2b</p>	<p>Shtetet anëtare mund të parashikojnë që periudhat e përmendura në nenin 2a, paragrafi 2, të kësaj direktive nuk gjejnë zbatim në rastet e mëposhtme:</p> <p>a. kur Direktiva 2014/24/BE, ose kur është relevante, Direktiva 2014/23/BE, nuk kërkon shpalljen paraprake të njoftimit të kontratës në</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Periudha e pritjes 96 (2)</p>	<p>Periudha e pritjes e parashikuar në pikën 1 të këtij neni, nuk zbatohet në rastet e mëposhtme:</p> <p>a) Në rastin e procedurave me negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës;</p> <p>b) Në rastin e procedurave me një ofertues të vetëm, i cili është</p>	E plotë	

	<p>Gazetën Zyrtare të Bashkimit Evropian;</p> <p>b. kur i vetmi ofertues i interesuar sipas kuptimit të nenit 2a, paragrafi 2, të kësaj direktive është fituesi i kontratës dhe nuk ka asnjë kandidat të interesuar;</p> <p>c. në rastin e një kontrate që bazohet në një marrëveshje kuadër, siç parashikohet në nenin 33 të Direktivës 2014/24/BE dhe në rastin e një kontrate specifike që bazohet në një sistem dinamik blerjeje, siç parashikohet në nenin 34 të asaj direktive.</p> <p>Nëse zbatohet kjo shmangie, shtetet anëtare garantojnë që kontrata të mos hyjë në fuqi, në përputhje me nenin 2d dhe nenin 2f të kësaj direktive, kur:</p> <p>— ka shkelje të pikës (c) nenit 33, paragrafi 4,</p>			<p>kualifikuar dhe shpallur fitues;</p> <p>c) Në rastin e kontratave të lidhura në bazë të një marrëveshje kuadër apo të një blerje në sistemin dinamik,</p>		
			<p>4. Projektligj (27)</p>	<p>Në pikën 2, gërma “c”, të nenit 96 “Periudha e pritjes”, pas togfjalëshit “... të një marrëveshje kuadër” shtohet togfjalëshi “<i>ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara</i>”.</p>		

	ose të nenit 34, paragrafi 6, të Direktivës 2014/24/BE.					
Afatet kohore për të aplikuar për shqyrtim 2c	Kur një shtet anëtar parashikon që çdo aplikim për shqyrtim të një vendimi të autoritetit kontraktor të marrë në kontekstin e një procedure prokurimi ose në lidhje me të, që përfshihet në fushën e zbatimit të Direktivës 2014/24/BE ose Direktivës 2014/24/BE, duhet të bëhet përpara përfundimit të një periudhe të caktuar. Kjo periudhë është të paktën 10 ditë kalendarike duke filluar nga e nesërmja e datës në të cilën vendimi i autoritetit kontraktor i dërgohet ofertuesit ose kandidatit, kur përdoret faksi ose mjetet elektronike, ose kur përdoren mjete të tjera komunikimi, kjo periudhë është të paktën 15 ditë kalendarike, duke filluar nga e nesërmja e datës në të cilën vendimi i autoritetit		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” Afatet për ankim 110 (1)	Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga publikimi i njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të kërkesave në dokumentat e tenderit. Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë. Në procedurat e prokurimit mbi	E plotë	

	<p>kontraktor i dërgohet ofertuesit ose kandidatit, ose të paktën 10 ditë kalendarike, duke filluar nga e nesërmja e datës së marrjes në dorëzim të vendimit të autoritetit kontraktor. Komunikimi i vendimit të autoritetit kontraktor për secilin ofertues ose kandidat shoqërohet me një përmbledhje të arsyeve përkatëse. Në rastin e një aplikimi për shqyrtim në lidhje me vendimet e përmendura në nenin 2, paragrafi 1, germa b, të kësaj direktive, që nuk i nënshtrohen një njoftimi specifik, periudha kohore është të paktën 10 ditë kalendarike nga data e botimit të vendimit përkatës.</p>		<p>110 (2)</p>	<p>kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga publikimi i njoftimit të fituesit, ose publikimi i njoftimit të anulimit.</p> <p>Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë.</p> <p>Në procedurat e prokurimit me faza, mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për vendimin e</p>		
			<p>110 (3)</p>			

			110 (4)	<p>përzgjedhjes së kandidatëve pas fazës së parakualifikimit, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim.</p> <p>Në procedurat e prokurimit me faza, nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë.</p> <p>Në rastin procedurave për rihapjen konkurimit për lidhjen e një kontrate në bazë të një marrëveshjeje kuadër, me disa operatorë ekonomikë, me procedurë prokurimi mbi kufirin e lartë</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			110 (5)	<p>monetar, afati për paraqitjen e ankesave është 10 ditë nga data e publikimit të njoftimit të fituesit të kontratës.</p> <p>Në rastin e kontratave të lidhura në bazë të një marrëveshjeje kuadër me vlerë nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë.</p> <p>Në rastin e proceduraveme negocim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 30 ditëve nga dita e</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>publikimit të njoftimit të fituesit.</p> <p>Nëse është publikuar njoftimi vullnetar për transparencë, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi, sa i takon plotësimit të kushteve për përdorimin e kësaj procedure prokurimi, si dhe përmbajtjes së dokumentave të tenderit.</p> <p>Në rastin e konstatimit të një kontrate publike të lidhur pa zhvilluar ndonjë nga procedurat e</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			110 (6)	<p>prokurimit të parashikuara në këtë ligj, dhe/ose nuk është publikuar njoftimi i fituesit ose njoftimi i kontratës së nënshkruar, afati për paraqitjen e një ankese lidhur me këtë kontratë është 60 ditë nga dita e konstatimit të saj, por jo më vonë se 6 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës.</p>		
			110 (7)	<p>7. Në rast se, operatori ekonomik nuk paraqet ankesën brenda afateve të parashikuara në këtë nen, atëherë nuk ka mundësi të ushtrrojë më të drejtën e ankimit pranë autoritetit ose entit kontraktor, dhe Komisionit të Prokurimit Publik</p>		

			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p> <p>Afatet per paraqitjen e ankesave 98 (1)</p>	<p>Në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/entit kontraktor:</p> <ul style="list-style-type: none">a) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga publikimi i njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të kërkesave në dokumentat e tenderit në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;b) brenda 7 (shtatë) ditëve nga publikimi i		
--	--	--	--	---	--	--

			98 (2)	<p>njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të kërkesave në dokumentat e tenderit në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/entit kontraktor:</p> <p>a) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga publikimi i njoftimit të</p>		
--	--	--	--------	--	--	--

			98 (3)	<p>fituesit, ose publikimi i njoftimi të anulimit, në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;</p> <p>b) brenda 7 (shtatë) ditëve nga publikimi i njoftimit të fituesit, ose publikimi i njoftimi të anulimit, në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për vendimin e përzgjedhjes së kandidatëve pas</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			98 (4)	<p>fazës së parakualifikimit, në procedurat e prokurimit me faza, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/ entit kontraktor:</p> <ul style="list-style-type: none">a) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim, në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;b) brenda 7 (shtatë) ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim, në procedurat e prokurimit nën kufirin		
--	--	--	--------	---	--	--

				<p>e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për lidhjen e një kontrate në bazë të një marrëveshjeje kuadër, me disa operatorë ekonomikë, pas procedurave për rihapjen e konkurimit, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/entit kontraktor:</p> <p>a) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga data e publikimit të njoftimit të fituesit të kontratës, në procedurat e prokurimit mbi kufirin</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			Afate për ankime të veçanta 99 (1)	<p>e lartë monetar;</p> <p>b) brenda 7 (shtatë) ditëve nga data e publikimit të njoftimit të fituesit të kontratës, në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e procedurave me negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e publikimit të njoftimit të fituesit.</p>		
--	--	--	------------------------------------	--	--	--

			99 (2)	<p>Nëse është publikuar njoftimi vullnetar për transparencë, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi, sa i takon plotësimit të kushteve për përdorimin e kësaj procedure prokurimi, si dhe përmbajtjes së dokumentave të tenderit.</p> <p>Në rastin e konstatimit të një kontrate publike të lidhur pa zhvilluar ndonjë nga procedurat e prokurimit të parashikuara në këtë ligj dhe/ose në rastin kur nuk është publikuar njoftimi i fituesit ose njoftimi</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

				<p>i kontratës së nënshkruar, afati për paraqitjen e një ankese lidhur me këtë kontratë është 60 (gjashtëdhjetë) ditë nga dita e konstatimit të saj, por jo më vonë se 6 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës.</p>		
			<p>4. Projektligj (32)</p>	<p>Në nenin 110 "Afatet për ankim", pikat 2, 3 dhe 6 ndryshojnë si më poshtë, si dhe shtohet pika 9 dhe 10: "2. Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga publikimi i</p>		

				<p>njoftimit të fituesit ose njoftimi paraprak i vendimit të anulimit.</p> <p>Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar ky afat është 7 ditë”.</p> <p>3. Në procedurat e prokurimit me faza mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për vendimin e përzgjedhjes së kandidatëve për fazën e parakualifikimit, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim. Në procedurat e prokurimit me faza nën kufirin e lartë monetar ky afat është 7 ditë. Në rastin e ankesave për vendimin e</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>vlerësimit/klasifikimit të ofertave pas fazës së parakualifikimit operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen sipas përcaktimeve në pikën 2 të këtij neni.</p> <p>6. Në rastin e ankesave për konstatimin e një kontrate të pavlefshme sipas parashikimeve të nenit 119 të këtij ligjit, afati për paraqitjen e një ankese lidhur me këtë kontratë është 60 ditë nga dita e konstatimit të saj, por jo më vonë se 6 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës”.</p> <p>9. Ankesa quhet e pranuar në ditën e depozitimit të saj pranë autoritetit kontraktor dhe Komisionit të</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>Prokurimit Publik në Sistemin e Ankesave Elektronike.</p> <p>10.Sistemi i Prokurimit Elektronik njofton operatorët ekonomikë në mënyrë automatike për datën e fillimit dhe të përfundimit të afateve të ankimit.</p>		
Pavlefshmëria 2d (1)	<p>Shtetet anëtare garantojnë që një kontratë konsiderohet e pavlefshme nga organi shqyrtues i pavarur nga autoriteti kontraktor ose që pavlefshmëria e saj është rezultat i vendimit të këtij organi shqyrtues në një nga rastet e mëposhtme:</p> <p>a. kur autoriteti kontraktor ka dhënë një kontratë pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës në Gazetën</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Pavlefshmëria e kontratës 119 (1)</p>	<p>Një kontratë do të konsiderohet e pavlefshme në rastet e mëposhtme:</p> <p>a) nëse një autoritet ose ent kontraktor ka nënshkruar një kontratë pa publikuar paraprakisht shpalljen e njoftimit të kontratës, në kundërshtim me</p>	E plotë	

	<p>Zyrtare të Bashkimit Evropian, kur kjo nuk është e lejueshme në përputhje me Direktivën 2014/24/BE ose Direktivën 2014/23/BE;</p> <p>b. në rastin e shkeljes së nenit 1, paragrafi 5; nenit 2, paragrafi 3; ose nenit 2a, paragrafi 2, të kësaj Direktive, kur kjo shkelje e ka privuar ofertuesin që aplikon për shqyrtim, nga mundësia për të kërkuar korrigjime parakontraktuale kur kjo shkelje kombinohet me një shkelje të Direktivës 2014/24/BE ose Direktivës 2014/24/BE, nëse kjo shkelje ka prekur mundësitë e ofertuesit që aplikon për shqyrtim, që të fitojë kontratën;</p> <p>(c) në rastet e përmendura në nënparagrafin e dytë të</p>			<p>parashikimet e këtij ligji;</p> <p>b) kur nuk janë zbatuar parashikimet e këtij ligji në lidhje me zbatimin e procedurave të ankimit, duke privuar personat e interesuar për të ushtruar të drejtën e tyre për ankim;</p> <p>c) kur nuk janë zbatuar rregullat për rihapjen e garës, për kontratat e lidhura në bazë të një marrëveshje kuadër me disa operatorë ekonomikë ku jo të gjitha kushtet janë të përcaktuara dhe në sistemin dinamik të blerjeve të ndarë në kategori.</p>		
--	--	--	--	---	--	--

	<p>nenit 2b, germa c, të kësaj Direktive, kur shtetet anëtare kanë përdorur shmangien nga periudha e pezullimit për kontratat e bazuara në marrëveshjen kuadër dhe në një sistem dinamik blerjeje.</p>			<p>ç) kur kontrata është nënshkruar në kushtet e konfliktit të interesit.</p> <p>d) nëse një autoritet ose ent kontraktor ka nënshkruar një kontratë, duke mosrespektuar vendimin e dhënë nga Komisioni i Prokurimit Publik.</p>		
			<p>3. VKM Nr. 486, datë 21.07.2022 (2)</p>	<p>Autoritetet ose entet kontraktore duhet të veprojnë në përputhje me rregullat dhe parimet e përcaktuara në Ligjin nr. 162/2020, “Për prokurimin publik” (në vijim “LPP”), për publikimin e procedurave, shpalljen e fituesve, nënshkrimin e</p>		

				kontratave dhe zbatimin e tyre.		
			(3)	Shkelja e parimeve dhe rregullave, të parashikuara në LPP dhe Vendimin nr. 285/2021 të Këshillit të Ministrave “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” (RrPP), veç masave administrative të parashikuara në to, mund të përbëjë shkak për shpalljen absolutisht të pavlefshme të kontratës së lidhur nga autoriteti ose enti kontraktor.		
			(4)	Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjatë shqyrtimit të një ankese për		

			(5)	<p>pavlefshmerinë e kontratës konstaton ekzistencën e kushteve të përcaktuara në pikën 1, të nenit 119 të LPP-së mund të shpallë një kontratë absolutisht të pavlefshme.</p> <p>Me marrjen e ankesës, Komisioni i Prokurimit Publik kur nuk vendos pezullimin e menjëhershëm të zbatimit të kontratës, me anë të një vendimi të ndërmjetëm deri në marrjen e një vendimi përfundimtar, mund ta lejojë autoritetin ose entin kontraktor të vazhdojë zbatimin e kontratës, nëse</p>	
--	--	--	-----	---	--

			(6)	<p>pezullimi mund të cënojë çështjet thelbësore të interesit të përgjithshëm.</p> <p>Nëse në përfundim të shqyrtimit të ankesës, konstatohet ekzistenca e të paktën një prej kushteve të përcaktuara në nenin 119 të LPP, Komisioni i Prokurimit Publik, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë absolutisht të pavlefshme kontratën e nënshkruar;</p>		
--	--	--	-----	---	--	--

				<p>b) të urdhërojë autoritetin ose entin kontraktor për shkurtimin e kohëzgjatjes së kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme si rezultat i shkeljes së këtij ligji</p>		
2d (2)	<p>Pasojat e shpalljes së pavlefshmërisë së një kontrate parashikohen nga legjislacioni i brendshëm.</p> <p>Legjislacioni i brendshëm mund të parashikojë</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>118 (3)</p>	<p>Pas lidhjes së kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, kur gjykon se një vendim apo veprim i autoritetit ose entit kontraktor është në</p>	E plotë	

	<p>anulimin prapaveprues të të gjithë detyrimeve kontraktuale ose të kufizojë objektin e anulimit të atyre detyrimeve që sërish duhet të përmbushen. Në rastin e fundit, shtetet anëtare parashikojnë aplikimin e penaliteteve alternative, sipas kuptimit të nenit 2e, paragrafi 2.</p>			<p>kundërshtim me ndonjë nga dispozitat e këtij ligji, ka të drejtë:</p> <p>a) të deklarojë të pavlefshme kontratën e nënshkruar, në përputhje me parashikimet e këtij ligji</p> <p>b) të shkurtojë kohëzgjatjen e kontratës dhe të kërkojë ndërprerjen e parakohshme të saj;</p> <p>c) të marrë një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së këtij ligji.</p> <p>Kontrata mund të mos shpallet e pavlefshme edhe nëse ajo është lidhur</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			119 (2)	<p>jo sipas parashikimeve të pikës 1, nëse Komisioni i Prokurimit Publik, pas shqyrtimit të të gjithë aspekteve përkatëse, çmon se shpallja e pavlefshme e kësaj kontrate mund të çësjtojë tërësisht interesin të përgjithshëm.</p> <p>Interesat ekonomike të lidhura drejtpërdrejt me kontratën në fjalë si, kostot për shkak të vonësve në zbatimin e kontratës, kostot për shkak të shpalljes së një procedure të re prokurimi, kostot për shkak të ndryshimit të</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			119 (3)	<p>operatorit ekonomik që do të zbatojë kontratën, si edhe kostot për shkak të detyrimeve ligjore si pasojë e pavlefshmërisë, nuk konsiderohen çështje thelbësore të interesit të përgjithshëm.</p> <p>Në rastin e konstatimit të situatave të pikës 2 më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë të aplikojë zbatimin e masave të tjera administrative, si:</p> <p>a) dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara;</p>		
--	--	--	---------	--	--	--

			119 (4)	<p>b) shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës për të minimizuar dëmin e shkaktuar.</p> <p>Gjoha duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në çdo rast jo më shumë se 10% e kësaj vlere. Rregulla të posaçme për këtë proces, përcaktohen me vendim të Këshillit të Ministrave.</p>	
			<p>3. VKM Nr. 486, datë 21.07.2022</p> <p>(8)</p>	<p>Në përfundim të shqyrtimit të ankesës, në rastin kur nuk shpallet pavlefshmëria e kontratës, Komisioni i Prokurimit Publik, merr masat si vijon:</p> <p>a) Urdhëron autoritetin ose entin kontraktor për</p>	

				<p>shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës për të minimizuar dëmin e shkaktuar;</p> <p>b) Vendos dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara sipas këtij vendimi.</p> <p>(9) Gjoba duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në cdo rast jo më shumë se 10 % të kësaj vlere.</p> <p>(10) Në vendosjen e masës së gjobës, Komisioni i Prokurimit Publik duhet të marrë në konsideratë disa elementë, si:</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			(11)	<ul style="list-style-type: none"> - Rrethanat, në të cilat është kryer shkelja; - Rëndësia e shkeljes së kryer; - Pasojat, që kanë ardhur; - Proporcionaliteti midis dëmit të shkaktuar dhe masës së gjobës; - Vlerën e përlllogaritur të kontratës; - Parimet e prokurimit, që janë shkelur; - Përsëritjen e shkeljeve në raste të tjera; - Elemente të tjera objektive, që Komisioni i Prokurimit Publik i evidenton dhe argumenton në vendimarrjen e saj. <p>Komisioni i Prokurimit Publik përcakton në</p>	
--	--	--	------	--	--

				vendimin e tij, afatin brenda të cilit, duhet zbatuar vendimi i dhënë.		
			4. Projektligj (38)	Në nenin 119 “Pavlefshmëria e kontratave”, në pikën 2, togfjalëshi “... jo sipas parashikimeve” zëvendësohet me togfjalëshin “...sipas parashikimeve ...”.		
2d (3)	Shtetet anëtare mund të parashikojnë që organi shqyrtues i pavarur nga autoriteti kontraktor nuk mund ta konsiderojë një kontratë të pavlefshme edhe pse ajo është dhënë në mënyrë të kundërligjshme sipas arsyeve të përmendura në paragrafin 1, nëse organi shqyrtues, pasi ka ekzaminuar të gjitha aspektet përkatëse, zbulon se arsye madhore që lidhen me një interes të përgjithshëm kërkojnë që		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” 119 (2)	Kontrata mund të mos shpallet e pavlefshme edhe nëse ajo është lidhur jo sipas parashikimeve të pikës 1, nëse Komisioni i Prokurimit Publik, pas shqyrtimit të të gjithë aspekteve përkatëse, çmon se shpallja e pavlefshme e kësaj kontrate mund të çënojë çështjet	E plotë	

	<p>kontrata të mbetet në fuqi. Në këtë rast, shtetet anëtare parashikojnë penalitete alternative që do të aplikohen sipas kuptimit të nenit 2e, paragrafi 2.</p> <p>Interesat ekonomikë për vlefshmërinë e kontratës mund të merren në konsideratë si arsye madhore, vetëm nëse pavlefshmëria në raste të veçanta do të çonte në pasoja joproporcionale.</p> <p>Megjithatë, interesat ekonomikë që lidhen drejtpërsëdrejti me kontratën në fjalë nuk përbëjnë arsye madhore që lidhen me interesin e përgjithshëm. Interesat ekonomikë që lidhen drejtpërsëdrejti me kontratën përfshijnë, ndër të tjera, kostot që shkaktohen nga vonesa në zbatimin e kontratës, kostot që shkaktohen nga nisja e një procedure të re</p>			<p>thelbësore të interesit të përgjithshëm.</p> <p>Interesat ekonomike të lidhura drejtpërdrejt me kontratën në fjalë si, kostot për shkak të vonesave në zbatimin e kontratës, kostot për shkak të shpalljes së një procedure të re prokurimi, kostot për shkak të ndryshimit të operatorit ekonomik që do të zbatojë kontratën, si edhe kostot për shkak të detyrimeve ligjore si pasojë e pavlefshmërisë, nuk konsiderohen çështje thelbësore të interesit të përgjithshëm.</p> <p>Në rastin e</p>		
--	---	--	--	---	--	--

	<p>prokurimi, kostot që shkaktohen nga ndryshimi i operatorit ekonomik që zbaton kontratën dhe kostot e detyrimeve ligjore që shkaktohen nga pavlefshmëria.</p>		<p>119 (3)</p>	<p>konstatimit të situatave të pikës 2 më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë të aplikojë zbatimin e masave të tjera administrative, si:</p> <p>a) dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara;</p> <p>b) shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës për të minimizuar dëmin e shkaktuar.</p> <p>Gjoha duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në çdo rast jo më shumë se 10% e kësaj vlere. Rregulla të posaçme për këtë</p>		
			<p>119 (4)</p>			

				<p>proces, përcaktohen me vendim të Këshillit të Ministrave.</p>		
			<p>3. VKM Nr. 486, datë 21.07.2022 (7)</p>	<p>Nëse pas shqyrtimit të të gjithë aspekteve përkatëse, çmohet se shpallja e pavlefshmërisë absolute të kontratës mund të cënojë çështjet thelbësore të interesit të përgjithshëm, Komisioni i Prokurimit Publik, mund të vendosë të mos e shpallë kontratën absolutisht të pavlefshme, pavarësisht ekzistencës së kushteve të nenit 119/1 të LPP.</p>		

				<p>Nuk konsiderohen çështje thelbësore të interesit të përgjithshëm interesat ekonomike të lidhura drejtpërdrejtë me kontratën në fjalë:</p> <p>i. kostot për shkak të vonesave në zbatimin e kontratës;</p> <p>ii. kostot për shkak të shpalljes së një procedure të re prokurimi;</p> <p>iii. kostot për shkak të ndryshimit të operatorit ekonomik që do të zbatojë kontratën;</p> <p>iv. kostot për shkak të detyrimeve</p>		
--	--	--	--	---	--	--

				ligjore si pasojë e pavlefshmërisë.		
			4. Projektligj (38)	Në nenin 119 “Pavlefshmëria e kontratave”, në pikën 2, togfjalëshi “... <i>jo sipas parashikimeve</i> ” zëvendësohet me togfjalëshin “... <i>sipas parashikimeve ...</i> ”.		

2d (4)	<p>Shtetet anëtare parashikojnë që paragrafi 1, germa a, e këtij neni të mos zbatohet kur:</p> <p>— autoriteti kontraktor konsideron se dhënia e një kontrate pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës në Gazetën Zyrtare të Bashkimit Evropian është e lejueshme në përputhje me Direktivën 2014/24/BE ose Direktivën 2014/23/BE;</p> <p>— autoriteti kontraktor ka shpallur në Gazetën Zyrtare të Bashkimit Evropian një njoftim, sipas përshkrimit në nenin 3, germa a, të kësaj direktive, ku shpreh qëllimin e tij për të lidhur kontratën; dhe</p> <p>— kontrata nuk është lidhur përpara përfundimit të një periudhe prej të paktën 10 ditësh kalendarike, duke filluar</p>				E plotë	<p>Kreu XIV i ligjit parashikon qartesisht rastet se kur kontrata shpallet e pavlefshme.</p> <p>Ndërkohë, VKM shërben si plotësuese e ligjit duke përcaktuar detaje mbi procesin e shpalljes së pavlefshmerisë.</p>
--------	---	--	--	--	---------	---

	nga e nesërmja e datës së shpalljes së këtij njoftimi.					
--	--	--	--	--	--	--

<p>2d (5)</p>	<p>Shtetet anëtare parashikojnë që paragrafi 1, germa c, e këtij neni të mos zbatohen kur:</p> <ul style="list-style-type: none"> — autoriteti kontraktor konsideron se dhënia e kontratës është në përputhje me pikën (c) të nenit 33, paragrafi 4, ose me nenin 34, paragrafi 6, të Direktivës 2014/24/BE, — autoriteti kontraktor u ka dërguar ofertuesve të interesuar vendimin për dhënien e kontratës së bashku me një përmbledhje të arsyeve të përmendura në ndarjen e parë të nënparagrafit 4, të nenit 2a, paragrafi 2, të kësaj direktive; dhe — kontrata nuk është lidhur përpara përfundimit të një periudhe prej të paktën 10 ditësh kalendarike, duke filluar nga e nesërmja e datës në të cilën vendimi për dhënien e kontratës i dërgohet ofertuesve të interesuar, nëse përdoret faksi ose mjetet elektronike; ose nëse përdoren mjete të tjera 				<p>E plotë</p>	<p>Kreu XIV i ligjit parashikon qartesisht rastet se kur kontrata shpallet e pavlefshme.</p> <p>Ndërkohë, VKM shërben si plotësuese e ligjit duke përcaktuar detaje mbi procesin e shpalljes së pavlefshmerisë.</p>
---------------	--	--	--	--	----------------	---

<p>Shkeljet e kësaj direktive dhe penalitetet alternative 2e (1)</p>	<p>Në rast shkeljeje të nenit 1, paragrafi 5; nenit 2, paragrafi 3; ose nenit 2a, paragrafi 2, që nuk mbulohet nga neni 2d, paragrafi 1, germa b, shtetet anëtare parashikojnë pavlefshmërinë në përputhje me nenin 2d, paragrafi 1 deri në 3, ose penalitete alternative. Shtetet anëtare mund të parashikojnë që organi shqyrtues i pavarur nga autoriteti kontraktor, pasi ka shqyrtuar të gjithë aspektet përkatëse, vendos nëse kontrata duhet të konsiderohet e pavlefshme ose nëse duhet të vendosen penalitete alternative.</p>		<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Pavlefshmëria e kontratës 119 (3)</p> <p>119 (4)</p>	<p>Në rastin e konstatimit të situatave të pikës 2 më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë të aplikojë zbatimin e masave të tjera administrative, si:</p> <p>a) dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara;</p> <p>b) shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës për të minimizuar dëmin e shkaktuar.</p> <p>Gjoha duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në çdo rast jo më shumë se 10% e kësaj vlere. Rregulla të</p>	<p>E plotë</p>	
--	---	--	---	--	----------------	--

				<p>posaçme për këtë proces, përcaktohen me vendim të Këshillit të Ministrave.</p>	
			<p>3. Projekvendimi</p> <p>Dhënia e masave pas shpalljes së pavlefshmërisë së kontratës 4 (1)</p>	<p>Në rastin e konstatimit të situatave, sipas nenit 3, Komisioni i Prokurimit Publik, merr masat si vijon:</p> <p>a) urdhëron autoritetin ose entin kontraktor për shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës, për të minimizuar dëmin e shkaktuar;</p> <p>b) kur zbatimi i gërmës a) të kësaj pike nuk është i mundur, sepse:</p> <p>- kontrata është duke</p>	

			4 (2)	<p>përfunduar për shkak të afatit të shkurtër dhe/ose</p> <p>- objekti i kontratës është përmbushur, Komisioni i Prokurimit Publik vendos dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik vendos dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara sipas këtij akti.</p> <p>Gjoha duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në</p>	
--	--	--	-------	---	--

				<p>çdo rast, jo më shumë se 10% e kësaj vlere.</p> <p>Në vendosjen e masës së gjobës, Komisioni i Prokurimit Publik duhet të konsiderojë sa vijon:</p> <p>a) Në rast se, kontrata e shpallur absolutisht e pavlefshme, mund të zgjidhet nga autoriteti ose enti kontraktor dhe shkeljet mund të korigjohen, Komisioni i Prokurimit Publik vendos gjobë deri në masën 2% të vlerës së kontratës për personat përgjegjës të autoritetit ose entit kontraktor që kanë konsumuar shkelje</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>të rregullave të parashikuara në LPP dhe rregullat e prokurimit publik.</p> <p>b) Në rast se, plotësohen kushtet e parashikuara në pikën 1 gërma a) të këtij neni, Komisioni i Prokurimit Publik vendos gjobë deri në masën 10% të vlerës së kontratës për personat përgjegjës të autoritetit ose entit kontraktor që kanë konsumuar shkelje të rregullave të parashikuara në LPP dhe rregullat e prokurimit publik.</p> <p>c) Në rast se, plotësohen kushtet e parashikuara në pikën 1 gërma b) të këtij neni,</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>Komisioni i Prokurimit Publik vendos gjobë në masën 10% të vlerës së kontratës për personat përgjegjës të autoritetit ose entit kontraktor që kanë konsumuar shkeljetë rregullave të parashikuara në LPP dhe rregullat e prokurimit publik.</p> <p>Në vendosjen e masës së gjobës, Komisioni i Prokurimit Publik duhet gjithashtu të konsiderojë: rolin e zyrtarit të autoritetit ose entit kontraktor në shkeljen e konsumuar në procedurat e prokurimit publik, vlerën e kontratës së</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>prokuruar, si dhe përsëritjen ose jo të së njëjtës shkelje të konstatuar nga Komisioni i Prokurimit Publik në procedura të tjera.</p> <p>Komisioni i Prokurimit Publik përlllogarit dëmin e shkaktuar palëve dhe merr një vendim deklarativ, në bazë të të cilit pushteti gjyqësor mund të dëmshpërblejë ankuesin, që ka pësuar humbje ose dëme, si rezultat i shkeljes së LPP.</p> <p>Pavarësisht masave të marra sipas këtij neni, Komisioni i Prokurimit Publik</p>		
			4 (3)			
			4 (3)			

				mund të bëjë kallzim penal ndaj personave përgjegjës, kur vërehen elementë të veprës penale.		
2e (2)	<p>Penalitetet alternative duhet të jenë efikase, proporcionale dhe shtrënguese. Penalitetet alternative janë:</p> <ul style="list-style-type: none"> – vendosja e gjobave për autoritetin kontraktor; ose – shkurtimi i kohëzgjatjes së kontratës. <p>Shtetet anëtare mund t'i japin organit shqyrtues kompetencë për ta gjykuar vetë marrjen në konsideratë të të gjithë faktorëve përkatës, duke përfshirë seriozitetin e shkeljes, sjelljen e autoritetit kontraktor dhe, në rastet e përmendura në nenin 2d, paragrafi 2, shkallën deri në</p>		119 (3)	<p>Në rastin e konstatimit të situatave të pikës 2 më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik ka të drejtë të aplikojë zbatimin e masave të tjera administrative, si:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) dënimin me gjobë të autoritetit ose entit kontraktor, për shkeljet e konstatuara; b) shkurtimin e afatit të zbatimit të kontratës për të minimizuar dëmin e shkaktuar. 	E plotë	
			119 (4)			

	<p>të cilën kontrata mbetet në fuqi.</p> <p>Kompensimi i dëmeve nuk përbën një penalitet të përshtatshëm për qëllimet e këtij paragrafi.</p>			<p>Gjoha duhet të vendoset në raport me vlerën e kontratës së nënshkruar, por në çdo rast jo më shumë se 10% e kësaj vlere.</p> <p>Rregulla të posaçme për këtë proces, përcaktohen me vendim të Këshillit të Ministrave.</p>		
<p>Afatet kohore 2f (1)</p>	<p>Shtetet anëtare mund të parashikojnë se aplikimi për shqyrtim, në përputhje me nenin 2d, paragrafi 1, duhet të bëhet:</p> <p>a. përpara përfundimit të të paktën 30 ditëve kalendarike, duke filluar nga e nesërmja e datës në të cilën:</p> <p>— autoriteti kontraktor ka shpallur njoftimin për dhënien e kontratës, në përputhje me nenet 50 dhe 51 të Direktivës</p>	<p>1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik”</p> <p>Afatet për ankim 110 (1)</p>	<p>Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga publikimi i njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të kërkesave në</p>	<p>E plotë</p>	<p>Pavarësisht se transpozimi është i plotë duhet theksuar se Direktivat e Ankesave janë parimore dhe nuk kërkojnë transpozim të drejtpërdrejtë</p>	

	<p>2014/24/BE ose nenet 31 dhe 32 të Direktivës 2014/23/BE, nëse ky njoftim përfshin justifikimin e vendimit të autoritetit kontraktor për të dhënë kontratën pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës në Gazetën Zyrtare të Bashkimit Evropian, ose</p> <p>— autoriteti kontraktor ka informuar ofertuesit dhe kandidatët e interesuar për lidhjen e kontratës, nëse ky informacion përmban një përmbledhje të arsyeve përkatëse, siç parashtrohet në nenin 55, paragrafi 2, të Direktivës 2014/24/BE ose, në zbatim të dispozitave të nenit 55, paragrafi 3, të asaj direktive ose në nën paragrafin e nenit 40 (1) të Direktivës 2014/23/BE, në zbatim të dispozitave të nenit 40, paragrafi 2, të asaj direktive. Kjo zgjidhje zbatohet edhe për rastet e</p>		<p>110 (2)</p>	<p>dokumentat e tenderit.</p> <p>Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë.</p> <p>Në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar, në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të ankohen brenda 10 ditëve nga publikimi i njoftimit të fituesit, ose publikimi i njoftimit të anulimit.</p> <p>Në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë</p>		
--	--	--	----------------	---	--	--

			110 (5)	<p>për lidhjen e një kontrate në bazë të një marrëveshjeje kuadër, me disa operatorë ekonomikë, me procedurë prokurimi mbi kufirin e lartë monetar, afati për paraqitjen e ankesave është 10 ditë nga data e publikimit të njoftimit të fituesit të kontratës.</p> <p>Në rastin e kontratave të lidhura në bazë të një marrëveshjeje kuadër me vlerë nën kufirin e lartë monetar, ky afat është 7 ditë.</p> <p>Në rastin e procedurave me negociim pa shpallje paraprake të</p>		
--	--	--	---------	---	--	--

				<p>njoftimit të kontratës, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 30 ditëve nga dita e publikimit të njoftimit të fituesit.</p> <p>Nëse është publikuar njoftimi vullnetar për transparencë, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi, sa i takon plotësimin të kushteve për përdorimin e kësaj procedure prokurimi, si dhe përmbajtjes së</p>		
--	--	--	--	--	--	--

			110 (6)	<p>dokumentave të tenderit.</p> <p>Në rastin e konstatimit të një kontrate publike të lidhur pa zhvilluar ndonjë nga procedurat e prokurimit të parashikuara në këtë ligj, dhe/ose në rastin kur nuk është publikuar njoftimi i fituesit ose njoftimi i kontratës së nënshkruar, afati për paraqitjen e një ankese lidhur me këtë kontratë është 60 ditë nga dita e konstatimit të saj, por jo më vonë se 6 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës</p>		
			2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021	<p>Në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë</p>		

			Afatet per paraqitjen e ankesave 98 (1)	autoritetit/entit kontraktor: c) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga publikimi i njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të kërkesave në dokumentat e tenderit në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar; d) brenda 7 (shtatë) ditëve nga publikimi i njoftimit të kontratës, ose publikimi i ndryshimit të		
--	--	--	---	---	--	--

			98 (2)	<p>kërkesave në dokumentat e tenderit në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/entit kontraktor:</p> <p>c) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga publikimi i njoftimit të fituesit, ose publikimi i njoftimit të anulimit, në procedurat</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			98 (3)	<p>e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;</p> <p>d) brenda 7 (shtatë) ditëve nga publikimi i njoftimit të fituesit, ose publikimi i njoftimi të anullimit, në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për vendimin e përzgjedhjes së kandidatëve pas fazës së parakualifikimit, në procedurat e prokurimit me faza, operatorët ekonomikë mund</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

			98 (4)	<p>të ankohen pranë autoritetit/ entit kontraktor:</p> <p>c) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim, në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;</p> <p>d) brenda 7 (shtatë) ditëve nga marrja e njoftimit për këtë vendim, në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e ankesave për lidhjen e një</p>		
--	--	--	--------	---	--	--

				<p>kontrate në bazë të një marrëveshjeje kuadër, me disa operatorë ekonomikë, pas procedurave për rihapjen e konkurimit, operatorët ekonomikë mund të ankohen pranë autoritetit/entit kontraktor:</p> <ul style="list-style-type: none">c) brenda 10 (dhjetë) ditëve nga data e publikimit të njoftimit të fituesit të kontratës, në procedurat e prokurimit mbi kufirin e lartë monetar;d) brenda 7 (shtatë) ditëve nga data e publikimit		
--	--	--	--	---	--	--

			Afate për ankime të veçanta 99 (1)	<p>të njoftimit të fituesit të kontratës, në procedurat e prokurimit nën kufirin e lartë monetar.</p> <p>Në rastin e procedurave me negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e publikimit të njoftimit të fituesit. Nëse është publikuar njoftimi vullnetar për transparencë, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin</p>		
--	--	--	------------------------------------	---	--	--

			99 (2)	<p>ankesën e tyre brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi, sa i takon plotësimit të kushteve për përdorimin e kësaj procedure prokurimi, si dhe përmbajtjes së dokumentave të tenderit.</p> <p>Në rastin e konstatimit të një kontrate publike të lidhur pa zhvilluar ndonjë nga procedurat e prokurimit të parashikuara në këtë ligj dhe/ose në rastin kur nuk është publikuar njoftimi i fituesit ose njoftimi i kontratës së nënshkruar, afati për paraqitjen e një ankese lidhur me këtë kontratë është 60 (gjashtëdhjetë) ditë nga dita e</p>		
--	--	--	--------	--	--	--

				konstatimit të saj, por jo më vonë se 6 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës.		
2f (2)	Në të gjitha rastet e tjera, përfshij aplikimin për shqyrtim në përputhje me nenin 2e, paragrafi 1, afatet kohore për të aplikuar për shqyrtim do të përcaktohen nga legjislacioni i brendshëm, sipas dispozitave të nenit 2c.";		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” Ankesat për prokurimet me vlerë të vogël 116 (1)	Për procedurën e prokurimit me vlerë të vogël, operatorët ekonomikë kanë të drejtën të ankohen vetëm në autoritetin ose entin kontraktor, brenda 2 ditëve nga shpallja e njoftimit të fituesit në sistemin e prokurimit elektronik.	E plotë	Parashikime mbi pavlefshmerine e kontratave dhe pasojat e saj jane perfshire edhe ne Kodin Civil i cili zbatohet edhe ne rastin e kontratave publike
Mekanizmi korrigjues 3 (1)	Komisioni mund të përdorë procedurën e parashikuar në paragrafin 2 deri në paragrafin 5 kur; përpara lidhjes së një kontrate, ai gjykon se gjatë procedurës së prokurimit, që është brenda objektit të Direktivës 2004/18/KE, është kryer një shkelje e rëndë e së drejtës				E përputhur	Kjo dispozite i referohet Komisionit European

	komunitare në fushën e prokurimit publik.					
3 (2)	Komisioni njofton shtetet anëtare përkatëse për arsyet që e kanë çuar atë në përfundimin se është kryer një shkelje e rëndë dhe kërkon korrigjimin e saj nëpërmjet mjeteve të përshtatshme.				E përputhur	Kjo dispozite i referohet Komisionit European
3 (3)	Brenda 21 ditëve kalendarike nga marrja e njoftimit të përmendur në paragrafin 2, shteti anëtar përkatës i komunikon Komisionit: a konfirmimin e tij se . shkelja është korrigjuar; b një raport me arsyet . përse nuk është bërë asnjë korrigjim; ose c një njoftim ku sqarohet . se procedura e prokurimit është pezulluar ose nga autoriteti kontraktor me				E përputhur	Kjo dispozite i referohet vendeve anetare

	<p>iniciativën e tij, ose mbi bazën e kompetencave të specifikuara në nenin 2, paragrafi 1, germa a.</p>					
3 (4)	<p>Raporti i arsyetuar i komunikuar sipas paragrafit 3, germa b, mund të mbështetet, ndër të tjera, mbi faktin se shkelja e pretenduar është tashmë objekt i procedurave të shqyrtimit gjyqësor ose i procedurave të tjera të shqyrtimit, të përmendura në nenin 2, paragrafi 9. Në këtë rast, shteti anëtar i njofton Komisionit rezultatin e këtyre procedurave ligjore, sapo ky rezultat të bëhet i ditur.</p>				E përputhur	<p>Kjo dispozite i referohet vendeve anetare dhe Komisionit European</p>
3 (5)	<p>Kur jepet njoftimi se procedura e prokurimit është pezulluar në përputhje me paragrafin 3, germa c, shteti anëtar njofton Komisionin kur hiqet ky pezullim ose kur fillohet procedura për një</p>				E përputhur	<p>Kjo dispozite i referohet vendeve anetare dhe Komisionit European</p>

	kontratë tjetër, e cila lidhet plotësisht ose pjesërisht me çështjen në fjalë. Ky njoftim duhet të konfirmojë se shkelja e pretenduar është korrigjuar ose duhet të përfshijë një raport të arsyetuar se përse nuk është bërë asnjë korrigjim.					
Përmbajtja e njoftimit vullnetar ex ante për transparencën 3a	Njoftimi i përmendur në ndarjen e dytë të nenit 2d, paragrafi 4, formati i të cilit miratohet nga Komisioni, në përputhje me procedurën këshillimore, të përmendur në nenin 3b, paragrafi 2, përmban informacionin e mëposhtëm: a. emrin dhe të dhënat e kontaktit të autoritetit kontraktor; b. një përshkrim të objektit të kontratës; c. një justifikim të vendimit të autoritetit kontraktor për të dhënë kontratën pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës në Gazetën Zyrtare të Bashkimit Evropian;		1. Ligji 162/2020 “Për prokurimin publik” Llojet e njoftimeve 55	Njoftimet që përdoren në procedurat e prokurimit publik janë si më poshtë: e) Njoftimi vullnetar i transparencës për procedurën me negociim, pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës; Në rastin e procedurave me negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës,	E plote	

	<p>d. emrin dhe të dhënat e kontaktit të operatorit ekonomik, i cili është shpallur fitues i kontratës; dhe</p> <p>e. kur është e përshtatshme, çdo informacion tjetër që konsiderohet i dobishëm nga autoriteti kontraktor.</p>		<p>Afatet për ankim 110 (5)</p>	<p>operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 30 ditëve nga dita e publikimit të njoftimit të fituesit.</p> <p>Nëse është publikuar njoftimi vullnetar për transparencë, operatorët ekonomikë kanë të drejtë të paraqesin ankesën e tyre brenda 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi, sa i takon plotësimit të kushteve për përdorimin e kësaj procedure prokurimi, si dhe përmbajtjes së dokumentave të tenderit.</p>		
			<p>2. VKM nr. 285, datë 19.05.2021</p>	<p>Pavarësisht se publikimi i njoftimit të</p>		

			<p>Njoftimi vullnetar i transparencës për procedurën me negociim, pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës</p> <p>23 (1)</p>	<p>kontratës, nuk është i detyrueshëm në rastin e procedurës me negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës, autoriteti ose enti kontraktor, mund të vendosë të publikojë një njoftim për të rritur transparencën dhe konkurues mërinë në procedurë.</p>		
			<p>23 (2)</p>	<p>Ky njoftim publikohet në sistemin e prokurimit elektronik dhe në Buletinin e Njoftimeve Publike.</p>		
			<p>23 (3)</p>	<p>Në këtë rast, autoriteti ose enti kontraktor publikon njoftimin e kontratës, me të njëjtën përmbajtje sipas përcaktimit në nenin 20 të</p>		

				këtyre rregullave, si dhe dokumentet përkatëse të tenderit.		
Procedura e Komitetit 3b (1)	Komisioni do të mbështetet nga Komiteti Këshillimor për Kontratat Publike, i ngritur sipas nenit 1 të Vendimit të Këshillit 71/306/KEE, datë 26 korriku 1971 (në vijim i referuar si Komiteti).				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet veprimtarise se institucioneve te BE
3b (2)	Në lidhje me këtë paragraf zbatohen nenet 3 dhe 7, të Vendimit të Këshillit 1999/468/KE të datës 28 qershor 1999, që parashtrojnë procedurat për ushtrimin e kompetencave zbatuese që i delegohen Komisionit duke pasur parasysh dispozitat e nenit 8 të saj.				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet veprimtarise se institucioneve te BE
Zbatimi 4 (1)	Komisioni në konsultim me Komitetin, mund t'u kërkojë shteteve anëtare, që t'i dorëzojnë informacione për funksionimin e				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet veprimtarise se institucioneve te BE

	procedurave të brendshme të shqyrtimit.					
4 (2)	Shtetet anëtare i komunikojnë Komisionit çdo vit tekstin e të gjitha vendimeve, së bashku me arsyet përkatëse, të marra nga organet e tyre shqyrtuese, në përputhje me nenin 2d, paragrafi 3.				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet vendeve anetare te BE
Shqyrtimi 4a	Jo më vonë se data 20 dhjetor 2012, Komisioni shqyrton zbatimin e kësaj direktive dhe i raporton Parlamentit Evropian dhe Këshillit për efikasitetin e saj dhe në veçanti për efikasitetin e penaliteteve alternative dhe afateve kohore".				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet veprimtarise se institucioneve te BE
5	Shtetet Anëtare do ti hyjnë në fuqi, përpara datës 21 dhjetor 1991, masat e nevojshme për t'u pajtuar me këtë Direktivë. Ata do t'i komunikojnë Komisionit tekstet e ligjeve, rregulloreve dhe				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet vendeve anetare te BE

	dispozitave administrative kryesore kombëtare kryesor që ato miratojnë në fushën e qeverisur nga kjo direktivë.					
6	Kjo Direktivë u adresohet Shteteve Anëtare.				E papërputhur	Kjo dispozite i referohet vendeve anetare te BE